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ΠΑ ΜΡΙΠΙΙίί IHIWI

Από τον Σύλλογο Δασκά­
λων κ« νηπιαγωγών Ηρα­
κλείου εκδόθηκε η παρακά 
τω ανακοίνωση

Ο Σύλλογος Δασκάλων και 
Νηπιαγωγών Νομού Ηρακλείου 
ανακοινώνει στοι μέλη του αχε 
τικά με τη Φαρμακευτική περί 
θαλψη τα παρακάτω.

Οπως γνωρίζουμε οι Φαρμα­
κοποιοί είχαν λύσει τις συμβά 
σεις με το Δημόσιο από το 
,978 γιατί καθυστερούσε επί έ 
ξι μήνες και παραπάνω πολλές 
φορές η εξόφληση τους, άλλοτε 
από έλλειψη πιοτώσεων άλλο 
τε λόγω γραφειοκρατίας.

ΜΕΖΑ ΣΤΟ «ΑΡΙΑΔΝΗ»

ΤΟΥΚΟΨΕ Η ΠΟΡΤΑ

ΤΑ ΔΥΟ ΔΑΧΤΥΛΑ

Κοριτοάκι 2,5 χρόνων έχα
σε δυο του δάχτυλα, το απόγευ 
μα της Δευτέρας του Πάσχα μέ 
σα στο πλοίο «Αριάδνη», και 
ενω αυτό είχε μόλις προ 40 λε 
πτών αποπλεύσει από Ηράκλει 
σ για Π ειραιά.

Πρόκειται για την μικρούλα 
Μαριλένα Κων)νου Λοκάϊτου, κά 
τοικο Αθηνών, που μαζί με τους 
γονείς της επέστρεψε μετά τις 
εορτές του Πάσχα στην Αθήνα.

Το νήπιο, κάποια στιγμή, 
με τους γονείς τον από πίσω, 
πήγε να μπει στην καμπίνα 
τους. Κάποιος όμως που βρισκό 
τον μέσα σ αυτήν και δεν πρό 
σεξε το μικράκι έκλεισε απότο 
μα την πόρτα πιάνοντας και 
κόβοντας τα δυο δάχτυλα.

•Αμέσως ειδοποιήθηκε ο 
πλοίαρχος τον «Αριάδνη», που 
με τη σειρά του ενημέρωσε το 
Λιμεναρχείο Ηρακλείου. Το τε 
λευταιο τον έδωσε εντολή να ε 
παναπλεύσει στο λιμάνι προκει 
μένου η μικρή να μεταφερθει 
•με αεροπλάνο στην Αθήνα.

Πράγματι έγινε έτσι, και η 
μικρούλα, με ασθενοφόρο του 
Στάθμου Α' βοηθειών Ηρακλεί­
ου οδηγηθηκε στο αεροδρόμιο, 
απ όπου αναχώρησε, με την 
πτήση των 20.10'.

Σήμερα ο εκπρόσωπος της κυ 
βερνήσεως στο Νομό μας Νο 
μάρχης κ. Κυριάκος Γεωργιαδης 
υστέρα αΊτό συντονισμένες· ιτρο 
απάθειες του, α<|> ενός μεν ε/^α 
σφάλισε τις αποπιουμενες πι­
στώσεις, οιψετέρου δε απόσπα- 
σε στη Δ)νση Εντελλομένων ε 
ξόδων το προσωπικό που χρειά 
ζεται ώστε να επισπεύδεται η 
διαδικασία για τον απαιτούμε 
νο έλεγχο και να εξοφλούνται οι 
Φαρμακοποιοί μέσα· σε 15 μέ 
ρες και κατα το 95ο)ο. Το υ 
πόλοιπο 5ο) ο θα μεταφέρεται 
στην αμέσως επόμενη εξόφληση.

Έτσι ύστερα από την εξα­
σφάλιση των παραπάνω προϋ- 
προθέσεων οι Φοιρμακοποιοί, έχο 
ντας υπόψη τους και την τα 
λαιπωρια που υφίστανται οι 
Δ.Υ στο Νομό μας, έχουν αρχί 
σει ήδη και υπογράφουν ατομι 
κές συμβάσεις με το Δημόσιο.

Πιστεύουμε ότι 
των Φαρμακοποιών 
μας θο» υπογράψουν 
και θα δοθεί λύση

το σύνολο 
του Νομού 
συμβάσεις 
σε ένα τό

σο καυτό πρόβλημα του Δήμο 
σιουπαλληλικου κόσμου.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
ΑΓΠΕΑIΔΑΚΗΣ ΣΗΦΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

βυ να ντηδηκε χθες μέ τον κ. Παπανδρέου
ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΤΙΚΕΣ 01 ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ)—
«Ευθείες, ειλικρινβίς και απο 

δοτικές» χαραχτήρισιε με δήλώ 
σεις το·υ προς τους δήμοσιογρά 
φους ο πρωθυπουργός κ. Α. Πα: 
χε σήμερα τις συνοίμιλί'ες που εί1 
χε σήμερα επί περισισσερο από 
ίμια ώρα σίτο Μέγαρο Μαξίμου 
μ® την αμεριικιανιική κοινοβου 
λιεύτική αντιπροσωπεία που βρί 
σικάται στην Αθήνα.

Επικεφαλής της ομάδας των 
αμερικανών βουλευτών ήίταν ο 
κ. Κωφσίκι, Πρόεδρος της Είπι 
τροπής του Κονικρόσσου για 
την πριοώθηση των νομοσχεδί 
ων. Μέ'ταξύ των αμερικανών 
βουλευτών ήταν και ιο κ. Σύλ 
βιο Κοντέ, μέλος της ΕΙπιτριο· 
πής βξω|τ»ριικής βοήθειας. Στην 
αμερικανική, αντιπρασωιπεία συ^ 
γ.καίταλιέγονται και δυο αξίωμα 
τούχιοι του Σταίητ Ντηπόρ- 
ημεντ υπεύθυνοι για τον σ.υντο 
νιισμό του αμεριικάνιικου υπου

ργρίου εξωτερικών με το Ko- διευθυντής του Διπλωματικού
γκρέσσο.

Στις συνομιλίες —πο«> άρχι 
σαν στις 11 το πρωί— συμιμ® 
ίτείίχε από Ελληνικής πλάυρύς

ΙΣΧΥΡΟΤΑΤΟΣ 
ΣΕΙΣΜΟΣ 
ΣΤΟ ΤΟΚΙΟ

..Γραφείου του πρωθυπουργοί· κ. 
ΓΙαχοιρίτισας και παρευρίσΚον- 

,Λταν ο πρέσβυς των ΉΠ Α 
ί^ιτιην Αθήνα κ. Στβρνς.

Μετά τό 'τέλος των συνομι 
ι ιλιών ο πρωθυπουργός έικανε 

προς τους δημοσιογράφους την· 
' ακόλουθη δήλωση:

ΤΟΚΙΟ, 24 (ΑΠΕ— 
ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ) — 

Σεισμός, μεγέθους 6,8 6α
βμών της κλίμακας ρίχτερ. ση
μειώθηκε σηιμερα το πρωί στο 
Τόκιο και τη γύρω περιοχή, χω 
ρις όμως να υπάρξουν θύματα 
ή να προκληθουν υλικές ζημιές.

Οπως δήλωσε η Ιαπωνική με 
τεωρολογικη υπηρεσία, το επι- 
ίκεντρο του σεισμού ήταν 600 
χιλιόμετρα Νότια του Τόκιο, κο 
ντά στο νησί του ειρηνικού Τό 
pi.

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΦΙΞΗ ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Νά έπιδιωχδούν λύσεις
στά χρόνια προβλήματα τού τόπου

Από τον κ. I. Βογιατζάκη. 
πήραμε την παρακάτω επιστο 
λή στην οποία επισημαίνονται 
μακροχρόνια προβλήματα του 
τόπου που θα πρέπει να απα­
σχολήσουν τους αρμόδιους για 
να ζητηθεί η λύση τους από 
τον Πρωθυπουργό κ. Παπαν­
δρέου κατά την κάθοδό του 
στην Κρητη το Σάββατο.

Φίλε Κύριε Δ)ντά, 
Λαμβάνων αφορμήν από επι-

στολήν του Νομαρχιακού Συμ­
βούλου κ. Γεωργίου Γαλενιανού 
που εδημοσιεύθη εις το από 19ης 
του μηνάς'τούτον ψύλλον της ε- 
φημερίδος σας, διαμαρτυραμέ- 
νου δε δια την μονόπλευρον προ 
σεχή ενημέρωσιν του Πρωθυ­
πουργού κ. Ανδρέα Παπανδρέ- 
συ1 επί των θεμάτων αναπτύξεως 
της περιοχής της Κοήτης. Και η 
οποία ενημέρωσις θα λάβει χώ­
ραν κατά την εντός των ημερών

πων μας, όπως θα καθορισθούν 
οι σκοποί ούτοι παρά των αριμο 
δίων Υγειονομικών Κρατικών Αρ 
χών.

β) Διάνοιξις της παραλλήλου, 
προς Λεωφ. Καλοκαιρινού οδού. 
Δια την οδόν αυτήν, από ό,τι 

. γνωρίζω, έχουν ήδη εκπονηθεί α 
πό. πολλών ετών, τα σχετικά το- 
πονραφικά διαγράμματα και (αν 
δεν απατώμαι) έχουν ήδη συντα 
χθεί και αι αναγκαίοι πράξεις προ

κάθοδον του κ. Πρωθυπουργού σκυρώσεως και αναλογισμού απο1

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
a

Υψίστη συμβολή

Οι μέρες τόφεραν, και την πε 
ρασμένη εβδομάδα, θυμηθήκαμε 
τον Πιλάτο, γεννήτορα της υπο­
κρισίας, τον Σταυρό, τους σταυ 
ρωτήδες, κι άλλα τέτοια τερπνά 
που, προλογίζουν την Ανάστα­
ση. Και κοντά σ' αυτά τα — ό­
πως τα χαρακτηρίσαμε — δια­
χρονικά πρότυπα, μας δόθηκε η 
ευκαιρία για μεταφορά· τους στη 
σύγχρονη ζωή σε ατομικά, μα 
και σε συνολικά πλάνα.

Βρήκαμε, πως ο ένας εκείνος 
και πρώτος Πόντιος Πιλάτος κα- 
τάφερε να δρασκελίσει αθάνατος 
τους αιώνες, και να προκαλεί την 
Ιστορία.

Εντελώς πρόσφατο παράδει­
γμα απ' το μεταπασχαλινό· δει­
γματολόγιο των ειδήσεων; Το 
ΝΑΤΟ έστειλε, λέει, επιστολή 
στον υπουργό Τηλεοπτικών μέ­
σων κ. Πεπονή, και του προτεί­
νει τη συμμετοχή και της ΕΡΤ 
στον εορτασμό των 35 χρόνων 
από την ίδρυση του! Τίτλος των 
εκδηλώσεων αυτών «Ειρήνη, η 
Ατλαντική υπόσχεση». Η Ελληνι 
κή Κυβέρνηση καλείται, όπως χα 
ρακτηριστικά γράφεται στην πρό 
σκληση, «να ενώσει τη φωνή της 
με τις άλλες χώρες - μέλη του ΝΑ 
ΤΟ, σε μιάν εκτίμηση της... συμ 
βολής της συμμαχίας στην παγ 
κόσμια ειρήνη»!

Και βέβαια, είναι υψίστη συμ 
βολή στην Ειρήνη, η με νατο'Γ- 
κή ενθάρρυνση του Ισραήλ να 
κατασφάζει τους Άραβες, ό­
ποιας εθνικότητας. Πρόσφατο 
παρά:διει·γμα η σφαγή του Λιβά­
νου κάτω απ' το βλέμμα του τε 
τραεθνούς νατο'ί κοό Βούδα.

Και βέβαια, είναι ύψιστη συ.μ 
βολή στην Ειρήνη, η επέκταση 
των υποθετικών πεδίων του εν 
δεχομένου πολέμου και στον εξω 
γήινο χώρο, για να φυγαδευτεί κι 
απ' το Διάστημα προς το αχανές
το αιώνια εγικαταστημένο 
πνεύμα της Ειρήνης.

•Κσι για: να εξειδικεύισωμε 
δικά μας, αυτή την υψίστη

εκεί

στα 
συ μ

«Οι συνομιλίες μας ήταν πα 
ϊώ πολύ ευθείες, ειλικρινείς 
ΐεαι αποδοτικές.

Είχα την βυκάιρύι να παρόν 
σιάόωί τα μεγάλα, μας οθνικά 
προβλήματα όλο τ» φάσιμα των 
Βγέσεων μας —·Κ·υπΐρναικό, Αι­
γαίο, Ελληινοτρυρκιίικιές. σχέ- 
βεις, αμυντική βοήθεια, συμφω 
•νία για τις βάσεις, οικονομική 
και •βιομηχανική πολιτική της 
■ώρας .μιας— και πρέπει να. πόι 
ότι πράγματι ικαι οι ερωτήσεις 
και τα σχόλια ήταν πάρα πολύ 
(ενδιαφέροντα.

Οπως γνωρίζατε τσ Κογικρέσι 
«ο στις ΗΠΪΑ έχει πάρκι πρό- 
ιαιρατα ορισΙμένες θέσεις σχετι 
ικά iub το. Κυπριακό ,και ιτη ν α 
ιμιιντική βοήθεια, οι οποίες εκ 
φράζουν σαφώς μιαι έυαισίθησία 
•απέναντι στα τεράστια πιροβλή 
ιμαται που αντιμιετωιπίζουμε».

Στο ιμκ'τιαξύ ε'/νώσθη ότι ο

Πρόεδρος της Βουλής κ. Αλ®ι> 
ράς θα βπισικεφθεί επίσιηιμα τ ις 
ΗιΠΑ, επικεφαλής Κοινόβούλευ 
τικής αντιπροσωπείας, σε ηυ® 
ρο,μιηνία που θα καθοριστεί αρ 
γότερα δια της διπλωματικής ο 
δού. . _ ..

Την σχ,ετική πρόσκληση α- 
Ιπηύθΐυνε (σήμερα ’ εικ ·μέρους 
‘του Προέδρου της Βουλής των 
αν'τιπροισώπω.ν κ. Ταμίας θ' 
Νήλ, η αμερικανική «γινοιβιου 
λείυΐτική αντιπροσωπεία που βρί 
σκέτοι από χθες στην Αθήνα.

Ο κ. Αλέϋράς συνυνιήθηκε. 
σήμειρα· to· μεσηιμιέρι στις 12.30 
με τους αμειχκανούς ικοινοβου 
/.ευηκους, μ® τους οποίους αν 
τήλλαξει απόψεις για θέματα 
που ανακριέριονται στις διμερείς 
σχύσεις και στις σχέσεις των 
δυο κοινοβουλίων.

Σ’την συνάντηση 
σαν ο ααερικανός
στην Αθήνα Κ.

φαρευρέθη- 
πρεσβευτής 
Μοντηγικλί

Στερνς, ο αντιπρόεδρος της βο ν 
λής κ. Παν. Κιρητι'κός και oTe 
νικάς Γραμματέας της Βουλής 
κ. Γ. Μίπαλλας.

Ο1 ,κ. Αλευράς παρέθεσε αριγό' 
τέρα πρόγευμα προς .’τιμή ν της 
Κ ο ι νο βο ι ιλει σικ ήτ Α ντιιπροσω-. 
πείας.

ΓΙΑ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

0 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΣΥΡΙΑΣ
ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

mmmpmi
Για προσλήψεις που γίνον- 
τοι έξω από κάθε αντικειμενι 
κή διαδικασία από την Νο­
μαρχία Ηρακλείου, διαμαρτύ 
ρεται η Δ.Ε. του Περιφέρεια 
κού Τμήματος Ανατ. Κρήτης 
του ΤΕΕ. Συγκεκριμένα, σε 
σχετική ανακοίνωση η Διοι 
κούσα τονίζει τα ακόλουθα: 
Η Δ Ε. του Περιφερειακού 

Τμήματος Ανατολικής Κρήτης 
του ΤΕΕ, εκφράζει την αντιθε 
ση της και την έντονη, διαμα 
ρτυρία της για τον τρόπο μί­
τον οποίο η Νομαρχία Ηρακλε'ί 
ου μεθοδεύει τις προσλήψεις μη 
χανικων που θα επιβλέψουν τα 
Κέντρα Υγείας.

Παρα τις γραπτές και προ 
φορικβς παρεμβάσεις μας οι 
προσλήψεις συνεχίζονται έξω α 
πό κάθε αντικειμενική διαδικα 
σια.

Καλούμε τον κ. Νομάρχη Η

ΤΟ ΤΕΕΠΑΚ
ρακλείου 
ποφάσεις 
σει στις 
διαφανείς

να ανακοΛέσει τις α 
του και να προχωρή 
προσλήψεις με τις 
διαδικασίες που υπέ

δείξε το Τεχνικό Επιμελητήριο 
και έχει θεσμοθετήσει η Κυβέ­
ρνηση.

Η Δ.Ε. του ΤΕΕ)ΤΑ·Κ δεν θα 
δεχτεί να παρακάπτονται οι 
αξιοκρατικές διαδικασίες πρό­
σληψης στο δημόσιο τομέα που 
πρόσφοττα κατακτήθηκαν και θα 
καταβάλλει κάθε προσπάθεια 
για να προστατεύσει όχι μόνο 
τοι συμφέροντα των μηχανικών 
που πίστεψαν σ αυτές, άΓλά 
και την αξιοπιστία της πολι 
τείας που μειώνεται όταν δεν 
τις εφαρμόζει.

Ηράκλειο 18 Απριλίου 1984
Ο Πρόεδρος
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΜΠΕΛΗΣ
Ο Γραμματέας
ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ

Λόγοι καί άνΙΙΛογοι

ΜΕΤΑΠΑΣΧΑΛΙΝΑ
ΠΑΣΧΑ στα Ββράι'κά ση- 

ίμαίνει έξοδο. Είναι από τις λΐ 
γες Εβρια'ι'κές λέξεις που υιο 
θετήθηικιαν και πέρασαν αμ»τά 
φραστες στη δική μας γ/^ώσσα. 
Τη βρήκαμε σύντομη, βολική, 
και τη λΑμε αντί της Λαμπρής,
που είναι 
Ελληνική 
στάσης.

η αοτόχθονη λαΤκη 
ονομασία της Ανά-

λουδιών πιου τώρα έχουνΤτύσει 
τη γυμνή κρηΤική, γη· με την 
πιολύχρωμη φορεσιά 'τους, φόρ 
τιζε με γαρχαλιστίική... αιθαλσ 
μίχλή την ατμόσφαιρα. Όχι 
βέίβαια σαν αυτή που μάχεται 
το ΥΧΟΠ...

ΤΑ
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Μεγάλος κουβέντες μικρών υ­
ποκριτών. Δεν ξέρω γιατί θυμά 
μαι εκείνο τον Αισώπειο μύθο, 
αλλά εντελώς ανεστραμμένο. Ο 
Αίσωπος μιλάει για γάιδαρο· που 
φόρεσε τη λεοντή για να εντυπω 
σιάσει. Εδώ πρόκειται για πείνα 
σμένο λέοντα, που κουκούλωνε 
ται κάτω από την ειρηνική γα'·'- 
δουραπροβιά για να αποκοιμή- 
σει.

Και βέβαια, είναι συμβολή στην 
Ειρήνη και υψίστη μάλιστα, η. εγ 
κατάσταση νέων κάθε τόσο πυ 
ραύλων στη ράχη των λαών της 
Ευρώπης, οι οποίοι αδίκως και 
από... κακή εκτίμηση των περι­
στάσεων, διαμαρτύρονται και αρ 
νούνται να γίνουν πειραματόζωα 
του πυρηνικού τυχοδιωκτισμού.

■Και βέβαια, είναι υψίστη συμ 
βολή στην Ειρήνη, η αποστολή 
κατασκοπευτικών αεροπλάνων, 
πάνω από άλλες χώρες, ακόμη 
και αν υπάρχει κίνδυνος να γίνει 
κάποιο μικρολαθάκι και ν' αρ­
πάξει φωτιά ο κόσμος. Πσράδει 
γμα το Νοτιοκορσετικό Μπόιγκ...

Και βέβαια, είναι υψίστη συμ 
βολή στην Ειρήνη, η νατο'Γκή 
δήλωση ότι σε περίπτωση υψη­
λής κρίσης, δεν θα υπάρξει δι­
σταγμός για το πρώτο πυρηνικό 
πλήγμα. Μήπως χάρη της Ειρή 
νης δεν φυτεύτηκε κι εκείνο το 
μανιτάρι στη Χιροσίμα;

βολή του ΝΑΤΟ: Και βέβαια, ή­
ταν υψίστη συμβολή στην Ειρή 
•νη για την πιεριοχή μας — μιλά 
με για την 35ετία του ΝΑΤΟ — 
τα γεγονότα της Σμύρνης του 
1956.

Και βέβαια, ήταν υψίστη συμ 
βολή στην Ειρήνη η νατο'Γκή 
προτροπή στους πραξικοπηματί 
ες του 1967, να ανατρέψουν τη 
Δημοκρατία, και να ανασκολωπί 
σουν τον Ελληνικό Λαό με νατο- 
Ί'κό άρματα.

Και βέβαια, είναι υψίστη συμ 
βολή στην Ειρήνη, η ενθάρρυν 
ση του Αττίλα να εισβάλει και 
να καταλάβει τη μισή Κόπρο και 
να την κατέχει τώρα και δέκα 
χρόν:α, και να νίπτει τας χείρας 
του από του αίματος του αθώ 
ου Κυπριακού Λαού.

Και το κορυφαίο για μας. Εί­
ναι η υψίστη συμβολή στην Ει 
ρήνη η με νατο'Γκή επισταοία. 
ίδρυση της Τουρκικής «Στρα­
τιάς του Αιγαίου» που τροχίζει 
τα ξίφη της για να σαλτάρει 
στα νησιά μας και να τα κάμει 
οβελία στις λόγχες της.

Είναι υψίστη συμβολή, τέλος, 
στην Ειρήνη, το οικονομικό 
στρατιωτικό και ηθικό νταπώρι 
σμα του απέναντι νατοΤκού συμ 
•μάχσυ, με σκοπό να καταφέρει, 
κάποτε, να καταβροχθίσει μέσα 
στα συμμαχικά πλαίσια, και στο 
όνομα της Ειρήνης το Αιγαίο 
και την Ελλάδα.

Μ' αυτές τις ακριβές περγαμη 
νές. πώς να μην υπεφηφανεύε- 
ται το ΝΑΤΟ, ότι έθεσε την Ειρή 
νη υπόσχεση, και την υπόσχεση 
την έκαμε πράξη; Και πώς να 
μην έχει το θάρρος, ύστερ' απ' 
όλ' αυτά να μας ζητά να συνεορ 
τάσουμε πανευτυχείς τα γενέ­
θλιά του;

Δυστυχώς, η Κυβέρνηση, δεν 
έχει αξιολογήσει με νατο'Γκή κα 
τανόηση όλ' αυτά, και φευ, αρ- 
νήθηκε την_πρόσκληση. Κρίμα... 
Χάσαμε την ευκαιρία μιάς ακόμη 
γελοιοποίησης...

Σ. Σταυρακάκης.

ιεις την νήσον μας. Ας μου έπι- 
τραπέί ως εν απαμοχία Τεχνικός, 
ενδιαφερόμενος όμως πάντοτε 
δια την προκοπήν του Κάστρου 
μας και εν γένει του Νομού Ηρα: 
κλείου, να εκθέσω δια πολλοστήν 
δε φοράν, από των στηλών της 
ιεφημερίδος σας τα ακόλουθα χρο 
νϊζοντα θέματα:

α) Κτίριον Πανανεΐου Νοσοκο 
μεϊου. Το κτίριον τούτο από πεν 
τσετίας και πλέον, δυστυχώς, όα 
ραμένει ασκεπές με κατεδαφισμέ 
να κατά το πλεΐστον τα πατώιμα 
τα, άνευ κουφωμάτων με τμήμα 
τα του αυλείου χώρου εσκαφέν- 
τα εις μένα βάθος, άνευ δε ουδέ 
μιάς περιφράξεως και πρσστασί 
ας. Έχει δε μεταβληθεί παρά την 
εντός αυτού ύπαρξιν του ιερού 
ναού του Αν. Πσντελεήμσνος, 
εις χώρον εναποθέσεως απορριμ 
μάτων ή παρκόρϊσματος πόσης 
φύσεως οχημάτων.

Η όλη δε εμφάνισις του δεικνύ 
ει την πλήρη Κρατικήν αβελτη­
ρίαν και αδιαφορίαν προς ένα Ί 
δρυμα του οποίου η ασφαλής 
Στέγσσις του επετεύχθηι προ ο­
γδοηκονταετίας και πλέον με α- 
πσκλειστικάς δαπάνας των αειμνή 
στων συμπολιτών μας και μεγά 
λων δωρητών της πόλεώς μας 
Πανανού και Αθηνάς θεοδουλά 
κη. Εις δε το Ίδρυμα αυτό εθε 
ραπευθησαν ή είδον το· πρώτον 
φως της ημέρας πολλαί χιλιάδες 
ασθενών ή νεογνών κατά την επί 
εβδομήντα έτη λειτουργίαν του.

Ήδη προτείνω και εισηγούμαι 
την εκ μέρους^του Κράτους τα 
χείαν λήψ-ιν των αναγκαίων απο­
φάσεων δια την εκτέλεσιν των α 
ποραιτήτων και επιβαλλόμενων 
•εργασιών δια να επαναρχίσει και 
πάλ:ν λειτουργών ως θεραπευτή 
ριον, ως το έϊχσν προβλέψει οι 
ιδρυταί του.

Ως προς δε τυχόν προβληθιη- 
σόμενον ισχυρισμόν ότι, με την 
κατασκευήν του Νέου Κρατικού 
Νοσοκομείου εις την περιοχήν 
της οδικής διακλαδώσεως προς 
Σταυρσκια, θα ικανοποιηθούν αι 
ανσγκαι εις θεραπευτικός κλίνας 
του Νομού, υπάρχει ο αντίλογος. 
Κατά τον οποίον το επισκευα- 
σθησσμενον κτίριον του Πανανεί .. 
ου, δύναται να χρησιμοποιηθεί 
δια ετέρους σκοπούς σχέσιν έχον 
τας με την ίασιν των συνανθρώ

ζημιώσεων των καταλαμβανόμε­
νων ιδιοικτηστών. Ήδη προτεί­
νω και πάλιν όπως γίνουν αι 
σχετικοί εισηγήσεις εις τους αρ­
μοδίους υπουργούς (που ασφα­
λώς θα συνοδεύουν τον κ. Πρω 
©υπουργόν) δια να εγκριθούν αι 
αναγκαιούσαι πιστώσεις. Ούτως 
ώστε να σμνεχισθώσιν εκτελούμε 
ναι (τμηματικώς έστω) αι απαραί 
τηται εργασίαι ρυμοτομήσεως, ί- 
να διανοιγεί η ως άνω παράλλη 
λος οδός ούτως ώστε να ημπορέ 
σει να αποσυιμφορηθεί εκ του υ- 
ιπέρμετρον κυκλοφοριακού φόρ­
του, που έχει σήμερον η πολυπα 
Θής λεωφόρος Καλοκαιρινού. Μι 
κρόν δε δείγμα της επιτευχθησο 
μένης βελτιώσεως μας το δίδει η 
γενομένη διεύρυνσις της οδού Ί 
δης, δυτικώς της Πλατ. Νικηφό 
ρου Φωκά.

Ας μη παροραθεί δε το σημαν 
τικόν, κατά την γνώμην μας, μελ 
λοντικόν επίτευγμα κατά το οποί 
ον η γεννησομένη ως άινω διάνοι 
ξις θα επιτρέψει και θα προαγά- 
γει την ανοικοδόμησιν της περιο· 
χής εκ των πεπαλαιωμένων οικιών 
αι οποίαι σήμερον εν πολλσίς πα 
ραμένουν ερειπωμένοι και αχρησι 
μσποίητοι ως επίσης και την δημι 
ουργίαν νέων καταλλήλων χώ­
ρων δια βιοτεχνικά εργαστήρια 
ή εμπορικά καταστήματα, με προ 
φανή τα ωφέλη δια τη,ν όλην 
οικονομίαν της πόλεως μας.

ν) Παραχώρησις εις τον Δήμον 
Ηρακλείου της χρήσεως των Ενε 
τικών Τειχών με προτεραιότητα 
τα κάτωθεν της Πύλης Ιησού 
(Νέα Καινούργιο Πόρτα) δημιουρ 
γηθέντα Καταστήματα.

Το θέμα είναι τόσον πολυσυ 
ζητημένον, από πολλάς πλευράς 
ώστε να παρέλκη η εκ νέου ανά 
πτυξίς του.

Εκείνο το οποίον επαναλσμβά 
νω σήμερον είναι ότι, με την δεν 
δροφύτευσιν και διαμόρφωσιν 
των επί των Τειχών ακαλύπτων 
χώρων, θα δημιουργηθούν οι τό 
σσν αναγκαίοι χώροι περιπάτου 
(άνευ δε τροχοφόρων) των οποί 
ων τόσην ανάγκην έχομεν ημείς 
οι ταλαίπωροι Καστρινοί.

ΑΘΗΝΑ, 24 (ΑΠΕ) — 
Αναμένεται αύριο για επί 

04μη επίσκεψη στη χωρά μας, 
ο αντιπρόεδρος της δημοκρατι 
ας της Συρίας κ. Αμπντελ Χοι 
λιμ Χανταμ. Ο Σύρος αντιπρόε

ας κ. Κωνσταντίνο Καραμανλή.
Στις 112.45 ο κ. Αμπντελ Χα 

λιμ Χανταμ θα έχει συνρψυλκες 
στο υπουργείο εξωτερικών με 
τον υπουργό εξωτερικών κ. Γιάν 
νη Χαοαλαμπόπουλο και τον α

ΤΗΣ ΕΞΟΔΟΥ το ανάγνω- 
σμια λσιττόν, όπω ςέκαμαν οι Β 
βραίοι όταν φύγανε την δου­
λεία των Φαραώ για να γυρί­
σουν πίσω στη Γή της Επαγγε 
λίας. Είμιεις που φύγαμε ·—όσοι 
φύγαμιε—· το κάμαμε συν τοτς 
αλλίοις για ν’ απκλευθερωθούμΐε 
για λίγες μίθρες και να ξεχύσω 
με την .καθηιμιερινή δυναστεία 
των φριοντίδων πο υείναι σικλη 
ρότερη και από τη Φαραωνική 
σκλαβιά.

KJ ΕιΝιΑί ΚΑΛΟ που φέρνει 
το Πάστχα: Την υκκεχ^ιΡΐα τττσ 
πολιτικά μας πράγματα, στην ο 
ξΰτητα, που τόσο· κακό κάνει, 
γιατί! δεν εκνευρίζει μόνο αλ­
λά και πάθη δημιουργεί, κ®ι ί 
σως και νεοπλάσματα για τη 
Δημοκρατία. Όλοι θα υυχόμα 
στβ lot εκτίιμηΌούν οι κίνδυνοι 
αυτοί και να χαμηλώσει ο τό 
νος και ο φανατισμός και ι» 
οιεξαχθεί πιο ψύχρςμμα κα·ι π» 
λιίτισμιένα ο αγώνας για. τις e 
περχόμενες Ευρωεκλογές. Για­
τί αν αρπαχτούμε τώρα στα χέ 
ρια,.,.για του ι^Είιρφβιουιλειυτές,

ίδρος φθάνει στις 1.30 το μέση ναπληρωτή υπουργό εξωτερικών
μερι και €α τον 
πρωθυπουργός ι 
Παπανδρέου.

Στις 6.00 το

/ υποδεχθεί ο 
κ. Ανδρέας Γ.

αττόγευμα της
Τετάρτης θα αρχίσουν οι συνο 
μιλιές μεταξύ των κ.κ. Παπα 
νδρέου και Χανταμ στο Μέγαρο 
Μαξίμου με την συμμετοχή και 
των δυο αντιπροσωπειών Ελλά 
δας —Συρίας.

Το βράδυ στις 9.30 ο πρωθυ 
πουργός θα παραθέσει γεύμα 
προς τιμήν του Σύρου αντιπρο 
έδρου.

Την Πέμπτη ο κ. Αμπντελ 
Χαλκμ Χαντάμ θα καταθέσει στε 
φάνι στον άγνωστο στρατιώτη 
στις 9.30 πρωί.

Στις 11.00 το πρωΐ ο Σύρος 
αντιπρόεδρος θα γίνει δεκτός 
οστό τον πρόεδρο της δημοκρατι

κ. Κάρολο Ποπτουλια.
Στις 2.00 το μεσημέρι ο υ 

πουργός εξωτερικών θα ποιρα 
θέσει γεύμα προς τιμήν του Σύ 
ρου αντιπροέδοου.

Στις 6.30 το απόγευμα ο Σύ 
ρος αντιπρόεδρος θα συναντη 
βει με τον πρόεδρο της βουλής 
κ. Γιάννη Αλευρα.

Αργότερα, ο κ. Αμπντελ Χοι 
λιμ Χανταμ θα συναντηθεί με 
τους Αραβες πρεσβευτές στην 
Αθήνα.

Το βράδυ της Πέμπτης ο 
Σύρος αντιπρόεδρός θα παραθέ 
σει γεύμα προς τιμήν του πρω 
θυπουργου στη Συριακη πρε 
σβεισ.

Ο κ. Αμπντελ Λέσλι μ Χανταμ 
θα αναχωρήσει στις 10.00 το 
πρωί της Παρασκευής.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ο κ. Γεωργ. Σπ. Παναγιω 
τάκης Πολ. Μηχανικός κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 1000 στη 
συμπλήρωσή 16 χρόνων από το 
θάνατο της αγαπημένης του 
•μητέρας Αθανασίας και εις 
μνημην των νεκρών του υπέρ 
του Ι.Ν. Παναγίας Σταυροφο 
ρων.

— Ο. κ. Θωμάς Ψυλλάκης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
•2000 εις μνημην του κουμπά­
ρου του Νικολ. Πλαΐτη υπέρ 
της εταιρείας Προστασίας ανη 
λίκων.

Ακόμη δε ότι με την παραχώ 
ρησιν εις τον Δήμον των κάτωθι 
της Νέας (Καινούργιας Πόρτας) 
Πύλης δομηθέντων προ δεκαετί 
ας (περίπου) Καταστημάτωιν, θα 
παύσουν ταύτα να χρησιμοποι­
ούνται ως όζοντα αφοδευτήρια 
και ως χώροι νυκτερινών οργίων.

δ) Περαίνων σημειώνω ότι βε 
βαίως υπάρχουν φλέγοντα και 
πολλά άλλα θέματα προς επΐλυ 
σιν που αφορούν την πόλιν και 
τον Νομόν μας. Αρκούμαι όμως 
εις τα ανωτέρω, παρσυένων υε 
την ελπίδα ότι περί τούτων θα 
γίνει υπό των αρμοδίων σχετική 
εισήγησις προς τον κ. Πρωθυ­
πουργόν και εις το συνοδεύον 
αυτόν Υπουργικόν Κλιμάκιον. 
Ας μη διαψευσθώ δε.

23-4-84
Ευχαριστώ δια την φιλοξενία
Ιωάννης Βασ. Βογιατζάκης

Πολιτικός Μηχανικός 
Επίτιμος Επιθεωρητής

Ο ΚΑΙΡΟΣ ίΊέ;βαια δεν τα 
κχηάφαρε καλά, λες και τον εί 
χαιν βάλει οι Γραμματείς και 
σι Φαριχταίαι^Λΐ σαμποτάρει και 
να μειώσει τη χαρά επί τη α 
ναστάσει του Κυρίου, πιου δεν 
είναι μόνο· πυιευματιική, αλλά 
και: τερψιλαρύγγια ευωχία
στους καιρούς μας ιδίως, row 
«δεν .κάνιυμε ζάφτι την κοιλιά 
μας», όπως λέει συχνά ένας πα 
λίαιός χωριανός μου.

. · άτκιν γίνουν άλλες vui w
Κοινοβούλιο κάριχιει φάβος να 
σύρκυμβ και τα μαχαίρια. Οπό
τε πάλι τη Διηιμακρατίε· bu
τραυματίσιμμιε ίσως θανάσιμα...

ΜΕ ΤΗ ΓΕΝΙΚΕΥΣΗ 
στην Κιρήτη του οβελία
τητί (κακοκαιρία, δεν 
σχεδόν οϋκοιγένβια ;

[ και 
παρά 

ήμενν®
χωρίς να

σουβλί σκι πασχαλινό αμνό. ’Ε 
τσι τα προάστεια «νιησυμάνια- 
ζαν» από ψησταριές για όσους 
έκαμαί' Πάσχα εδώ, και όσοι 
πήγανε στην εξοχή, σε κάθε 
.μετόχι, σε κάθε αιμπιέλι έκαναν 
την ίδια τελετουργία και η κνίσ 
σα των ψηνομένων αμνών ανα 
κότάμένη με το άριυμα των Του

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΓΚΡΕΣΣΟΥ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

W 1 ιΐ

Αντιπροσωπεία με επικεφαλής τβν Πρόεδρο της Βουλής 
των ΗΠΑ κ. Πιτ Ο' Νηλ, ήρ5ε στο Ηράκλειο και πέρασε

των Αντιπροσώπων 
το Πασχα σε ξενοδο

χειβ της Ελούντας. Με την ευκαιρία της ολιγρήμερης παραμονής της εδώ, η 
Αμερικανική αντιπροσωπεία επισκέφθηκε το Μουσείο του Ηρακλείου, την Κνω 
σ© και άλλους χώρους. Στη φωτογραφία μας ©ι Αμερικανοί Βουλευτές στη'· 

Κνωσό, ©π©υ ξεναγούνται απ© τβν ξεναγό κ. Βρέντζ©.
Φωτ©.: Μ . Λ ΙΟΝΤΟΣ τηλ. 221332

ί: Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΩΝ j!

$ ΓΜΠΑΙΑΡΑΜεπε
Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος των

1. BAYER ΕΠΙΦΑ Α.Ε. (BAYGON)
2. AMBRE SOLAIRE
3. ΧΑΡΤΟΠΟΙΊ Α ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε. (DIANA)

Εύχεται στην πολυπληθή πελατεία της

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Κ Ι ΕΝΩ «ιΕΣΙΓΗΕΕ πάσα 
σαρξ» όπως ψάλλει ο Υμνω- 
δός από σεβασμϋ σ(τα Πάθη 
και την Ανάσταση του Κυρίου 
και τα πσλιτιΚ®· πυρά ασιγησσν 
τα παντός είδους πυροίτεχνήμα- 
τα, πύραυλοι, «κροτίδές και βα 
ρελότα εθήμιζαν Λίβανο με 
τσν καταιγισμό τους στις εκ.- 
,κίλησΐες. Ήταν τόσο! δυνατά 
συνεχή και προκιλιητικά τα μπα 
ράζ ώστε πολλοί δεν πήγανε 
στους ναούς ν' ακούσουν το 
«Χριστός Ανέστη»~οία'τον φό 
βον των Ιουδαίων. Γιατί μόνο 
Ιουδαίοι και μάλιστα: φανατι­
κοί του καιρού εικείνου, θα έβα 
ζαν εμπόδια ν' ακουστεί το· χα 
ρμόσυνο μήνυμα της Ανάστα­
σης. «Λαός δυσεβής και παρά 
ναμος..» όπως λέει ένα τροπά 
ριο της Μ. Παρασκευής. Τα 
καλά έθιμα και τις παραδόσεις 
τις αφήνουμε και σβήνουνε. 
Τις κακές τις συνεχίζουμε...

Η ΕΥΧΗ ΜΑΣ και Οι σοστά 
σεις της Τροχαίας w . προσέ­
χουν οι οδηγοί και να. φορούνε 
τις ζώνες ασφαλείας που για 
w λόγο αυτό υΛήμχιουν σ® κά 
θε όχημα ώστε να εορτάσωμε 
χωρίς ανθρωποθυσίες το Πά­
σχα, δεν εισακούστήκαν, όχι α 
πό τον Θεό γιατί Εκείνος είναι ’ 
φιλάνθρωπος, αλλ1- από τους 
παιθόντες. Και η Λαμπμοφόρα 
Πμιέρα ‘της Αναστάσεως έφερε 
πένθος αντί χαράς στα σπίτια 
και τους συγγενείς των θυμό 
των που έβαψαν με το αίιμα 
τηός την άσφαλτο.

ΔΕΝ ΕίΙΝΑιΙ δυο εβδομάδες 
πάυ η στήλη έγραψε για τις 
ζώνες αυτές που για πολλούς 
είναι οχληρές ή και περιττές. 
Είν ώέπρεπε να ξέρουν οδηγοί 
κι επιβάτες ότι αν για όλο τον 
κόσμια υπάρχουν περιπτώσεις 
ποιυ «η ζωή τους κρέμεται από 
μια μπαμπακερή κλωστή» γΓ 
αυτούς κρέμεται καθημερινώς 
από· τη ζώνη ασφαλείας. Το 
«σπεύδειν βραδέως» και η ου 
στηρή συμμόρφωση στις υποδεί 
ξεις της Τροχαίας και του Κ. 
Ο.Κ. είναι τα μόνα μέσα που 
θα επιτρέψουν καλή διΛρομή 
•και ασφαλή επάνοδο στην ’αφ® 
πηρία στον καθένα. Αν τα εφα 
ρμοζαν όσοι σκοτώθηκαν ή 
τραόματίστιηκαν στην Πασχαλι 
νή έξοδο, θα εώριτίαζαν Πβιαχα 
τερπνόν και όχι θρήνων όπως 
συνέβη δυστυχώς σε πολλούς... ·

Κωστής Φραγκούλης

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ 
ΜΕ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΟΠΛΟ

Αυτοκτόνησε το απόγευμα 
του Μ. Σαββάτου, με πολεμικά 
όπλο που κατείχε παράνομα, ο 
Κώστας Κόκκινος 36 χρόνων 
κτηνοτροφος κάτοικος Πανορά­
ματος Μονοφατσίου.

Ο αυτόχειρας αυτοκτόνησε 
σε υπόστεγο που του ανήκε, και 
που βρισκόταν σε αγροτική πε 
ριοχή του χωρίου του.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ινωνιπα
ΕΟΡΤΕΣ:

Σήιμιεμα εορτή του Ευαγγελι- 
σφρύ Μάρκου Stev 4Χ>ρτάζουν: 
— Ο κ. Μάρκος Πετιράκης, γε 
«Μόνος.
— Ο κ. Μάρκος Κλοψινάς

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται συμφωνία με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
όι-ιοα ότι:

Ο Καργάκιις Στέφονος τού 
'ύανοορίκυι και της ΑιτοαιτυρίΜης 
το γένος Λεονταράιαη που γεν 
ιήθηκε στα Βορίζια και κατοι- 

,ικεϊ σίτο Ηράκλειο και η Στέλ- 
λα Σκουτίλΐ] του Χ’αραλάμιβνκ 
και της Κωνσταντίνας το γέ- 
υοξ Μανιαδή που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο θα 
παΜτρκυτούν και ο γάιιος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Καλιφόρνια αντίο
ΑΠΟΛΛΩΝ
Σμηναρχία θανάτου επιτίθεται
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ανατολικά της Εδιέμ
ΚΡΟΝΟΣ
Ο πόλεμος των άστρων No 3
Η επιστροφή των Τζενται
ΟΡΦΒΑΣ
Τα κορίτσια του παραδείσου 
3 διαστάσεων
ΟΛΥΜΠΙΑ
ΑτΤίλας
ΣΙΝΕ NTFATBIN

Χρυσός ομφαλός

Φ AΡ Μ A Κ Ε I A

bSAOANIXH

Α νοικτά όλο το 24ωρ<>
Σιιλούσηρο» Ελώνη
Κικταπάκη Αγγ· «δ Μάχης ΚίΡΠ 
της
Ανοικτή από 08 ΌΟ—22.00
Λυβιάκης Γηώργ. Πλ. Νικηψ.
Φωκά
Ανοακτά από ύΚ.ΟΟ—20.00
Ξπλοώρη Όλγα Λ. Τωινίας
Γ.Φ. Ματζχητεη-άκη Πλ. Κορ·»1 
ρσίι
ΔιηρερΒόοιχιΐΒς και Siewumpaj 
ουσες κλινικές ΙΚ Α.
Παναγία 
Γαληνός 
Ιπίτοοικράτ»ι<> 
Αισκ,ληηείο 
Ι-πτπακράτΒίο
Άγ. ΧαράλΙαμΛιος 
Αιλβξανιβράκη

Παθίκύ 
Χίενρ)κα 
Ορβ)«ά 

Κχιριδ)Ικά
Οι>ρ)ΐκά 

Νευρίικιι
Ο<!>ιθ)Κά

ΟνΌιμάζΙεπχιι Νυνόλαρς Δαλκι 
τσής ετών 51, επάγγκλεια εργά
της Δήμου Ηριαικλβνσυ. 
ςαφανςσιτεί από τιην 25η 
jhow 1984, και μέχρι 
δεν ανέυρέΟτρςε. Τον

Έχιε ι ε 
laiMonxi 

σήμερα 
αναζη­

τούν η γυναίκ,·® τοι> Μαρία και 
τα «αίδιά ταυ, οδός ΜαραΟώ- 
νος 25.

Μ1ΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ.
ανε

Ε)Γ—0)1
ΑΡΙΑΔΝΗ—ΚΝΩΣΟΣ 

κχΛίι: μέρα: 6.30 μ,μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΠΕΙΡΑΙΑ

—1ΒΡΑΚΛΕΙΟ
Ε)Γ-Ο)Γ
ΕΛ ΓΚΡΈΚΟ

ΠΑΤΡΑ -ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ —ΑΓΚΟΝΑ (ΠΆ 
ΛΙΑΕ)
Δοιπέιρα —ΟέιμβΟτη: 23.30
μ.μ. ■
Τηλ!. Κέντρο Πρβιαηορε ί­
ου 224301—5.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ BEN23NHS 
25-4-84

Μ. Ιατράικη Λ. 62 Μαρτύρων
Μ. Καφετζάκη Λ. Ικάρου
Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
25-4-84

Παπαδάκης - Χαμαλάκης Γισφυρο 
Γ. ΜωραΤτης Λ. Ικάρου

ΜΙΑΝ. Ε. ΝΕΟΝΛΚΗΣ 
Χειρουργός

Ανέλαβε την Δ)νση του 
χειρουργικού Τμιήιμα’<κ 
της κλινικής «ΓΑΛΗ- 
ΝΟΣ». Aaxjmat και χβι- 
ρουργεί στην κλινική, Α. 
Ακαδημίας 4 τηλ. 221204 
και 221764.

* 1-25 <

ΝΙΚΟΑΑΟΖ
Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ
Χειρ. Ορθοπεδικός 

Δέχεται έπί τής όδοΰ Κα- 
τεχάκη — Μονής Οδηγή­
τριας 14 (Ντερμιτζίδικα), 
9—11 π,μ. καί 5—8,30 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι μαθητές της Γ' τάξης του 6ου Λυκείου ευχαριστούν 

θερμά τόσο τους συνοδούς Καθηγητές των κ. Μαρία Γο- 
βατζιδσκη. Λυκειάρχη, κ. Κ. Δημητράσκο και κ. Ειμμ. Α- 
μοργιώτη, όσο και το Τουριστικό Γραφείο «MAHKETOS 
TOURS» yta την ωραία κοι άψογη εκδρομή που μας προ-

£ αέφεραν.

Τελούμε αύριο Πέμπτη 26-4-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις 
τον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλώσου 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαυσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

' *

Λ

ΕΥΑΓΓΈΛΟΥ ΓΕΩΡΓ. ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ
Μ κοι παροκαλοάμΕ τους συγγενείς και φίλους όπως παρο-
Η στοάν-
Γ Η σύζυγος: Μαρία Παπάζογλου.

Τα παιδιά: Αννα κοι Φανη Παπάζογλου
[j Οι γονείς, οι αδελφοί, οι ανηψιοί. οι λοιποί συγγενείς.
·«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

ί

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ ΑΝΤΙΟ

Με τον Μογκόρερυ Γουντ
IIUIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII1IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHII1I1II1UIIIIIIHIIIIIIIIIIII

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Μια σπό τις μεγαλύτερες πολεμικές περιπέτειες 
συγκλονιστικής δράσης

ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΘΑΝΑΤΟΥ ΕΠΙΤΙΘΕΤΑΙ
■IUnMM4IHUilUUMUUIIUUillilllllllllllllUllllllllllllllllUU4lUUiMiUiUHMI»liMtUtUttiUlUll ;

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η μεγαλύτερη υπερπαραγωγή του αιώνα. <

Μια ταινία που περιμένατε μικροί και μεγάλοι. J
Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ No 3

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΤΖΕΝΤΑΙ
Κατάλληλο — Α’ Προβολή

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 5—7,30—10
«■ItMHIiMNllllUillHUIHHIIIIlllllllllllllKlllllllllilKNIlIIlllllIlllinMIlIlUWUllUiiiUlUIRII )

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» ;
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. ,

Το θρυλικό αισθηματικό αριστούργημα 
του Τζων Στάινμττεκ <

ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ ΤΗΣ ΕΔΕΜ
Με τον αξέχαστο Τζάίημς Ντην

HuiinmiimiwiuniffliiiuiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiniMiiiiiiim^ ■
«ΟΡΦΕΑΣ»

Ώρα ενόρξεως 4 μ.μ. <
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΥ ;

3 ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ i!
IIUlCIlUiiliUiBUiUlUIINillWIlIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIlllUMlUilUUlUiUHIIIUIlllll

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια μεγάλη δημιουργία του Παγκόσμιου Κιν)φου

ΑΤΤΙΛΑΣ
Άντονυ Κουήν- Ειρήνη Παπά - Σοφία1 Λώρεν

ilUUIIIHUUItUUiUmil!HIIIII!lllllllllUllllUIIIIIIIIIIHIIII!lin!illlllllllllllllllUUimilHM!HIll

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ] >
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» Ί

Ωρα ενάρξεως 8 μψ. [
ΧΡΥΣΟΣ ΟΜΦΑΛΟΣ

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ Προβολής ’!

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Γιατί νερνάιτε
Η απάντηση στο ερώτημα 

τό δεν έχει ακόμα δοθεί. Κι
αυ 
αυ

Τετάρτη 25 Απριλίου 1984
ΕΡΤ 1

5.00 Ρόμα - Νταντή Γιουν.
6.45 Ειδήσεις
7.00 Ένα, δύο, τρία... πάμε
7.30 Μουσικό διάλειμμα
8.10 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.35 Βραδιά επιθεώρησης

10.35 Το χρονικό 
του υπόκοσμου

1.1.15 θέματα και βιβλία
12.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
5.45 Κινούμενα σχέδΐια
6.10 Χσιντι
6,40 ΓκαΥΚομα νίο
6.55 Στα ρ Τρικ
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.05 Κοντά στα σπορ:
8.30 Οκτώμισι
8.00 Γιουβέντους - Μάντσε- 

στερ Γιουνάιτεντ
Θ.45 Ειδήσεις

10.55 0 άσσος των 
κατασκόπων

12.00 Ειδήσεις
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τετάρτη 25-4-84

05.155 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιοφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτυο
10.20 Kqi... οι δρομοι του Ηρα­

κλείου έχουν τη δική τους 
ιστορία

10.30 Κρητικά τραγούδια
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
112.00 Συζητώντας μαζί σας
12.40 Διαλέγετε... κι ακούμε
13.00 Ειδήσεις απ όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σάς ενδιαφέρουν
13.30 Τραγούδια1 απ’ τα νησιά
14.00 Δίκτυο
15.30 Μουσικό εξπρές
16.00 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
16.30 Στο «δίώλιχχ..
16.45 Με λύρα και λαούτο
17.15 Στου κύκλου τα 

γυρίσματα
17.30 Απογευματινό περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

ί . «·ΗΜν)« ’*ΠΑΤΡΚ„ 
UIMTMIA . «|«ν·η(«Μ 
ΑΛ«1, MY*DHi«TM< 

Οδός AAnnc 7

μ»·Ι<Τ«Μ«ΗΜ ΤΥΠ0ΓΜ««|·γ 
t «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΙ

0401 Μ·Μ<Τ·¥ Μ 
ΗΡΛΚΛΙΙΟΗ - ΚΡΗΤΗ*

• ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ στη ρουτίνα. Το Πάσχα του 1984 πέρασε. Το πιο σωστό 
είναι ότι όλοι εμείς «φορτώσαμε» στις πλάτες μας ένα ακόμη Πάσχα. Αυ­
τό που έχει σημασία είναι ότι το Πάσχα στην περιοχή μας ήταν αναίμα­
κτο, σε αντίθεση με την υπόλοιπη Ελλάδα όπου για μια ακόμη φορά το 
αίμα έβαψε την άσφαλτο. Για να είναι αναίμακτο το Πάσχα στο Νομό 
μας σημαντικό ρόλο έπαιξαν η Χωροφυλακή και οι οδηγοί των πάσης φΰ- 
σεως τροχοφόρων. Η Χωροφυλακή, με τη σκέψη στο ότι πρέπει να προ­
λαμβάνει και όχι να θεραπεύει, είχε πάρει τα κατάλληλα μέτρα και έδωσε 
τις σωστές οδηγίες. Οι οδηγοί εφάρμοσαν τις διατάξεις του Κώδικα Οδι­
κής Κυκλοφορίας και πειθάρχησαν στις υποδείξεις των Οργάνων της Τά­
ξης Έτσι ήλθε το αναίμακτο Πάσχα.

• ΙΛΙΑιΠΙΕΡΑ συγιχαρητή- 
ριια αξίζουν στον Διοικητή του 
Ίιμήμιατος Τροχαίας Κινήσεως 
Ηραικλ®ίοι» Ταγματάρχη κ, Φοι 
ικαράικη, στους Αζιοφιατυοοός 
Υπαξκαμαπ,κούς και Χωροφύ- 
λακες της Τροχοίας φας, οι ο 
ποιοι μόχθησαν πολύ αλλά ο 
στήχος τους για Πάσχα χωρίς 
αίμα στην άσφαλτο επττεύχθη 
Με. Πριν από τις,γιορτέις ο Δι 
οιικητής της Τροχαίας προιήδρίΗ. 
σε σα αλλεπόλληλβς συσιβέ 
ψ®ις στην υπηρεσία του και α 
φού αντάλλαξε απόψεις με τους 
υφισιτάμΒνούς του, κ-ατασιτρώθη 
ιΚ® το σχέδιο δρασπηριάτητας 
που «φαμμιόοιθηκιε σε όλη την 
πρρίοδο των γιορτών. Πνστπύο
με ότι εκφράξοιμ» και την 
νή Γνώμη σιυγχιιίρυίντες 
Διυιικηιτή της Τροχαίας 
τους iwatrauswoc του

Κοι 
τισν 
και 
για

τις ιφιλόίτιιμες ικκι άακΜΒςί 
προσπάθεΐΕς τους, αλΛώ και 
γιπ το αποτόλιεισιμα που είχαν 
το οποίο ανκίμφισβήτητο γρά- 
φτήκει σίτο ενεργητικό τους.

• ΑΡΚΕΤΑ ειμπράσωπη 
και μ» ϊνόιωφφοιισκι ύλη 
κυκλοφόιρηιοιβ η νέα μηνιαί 
α ιοφηιμίεριίβα, τίτλος της ο 
ποιος 1 βίναι ψίΕΐίΡΗίΝΪΗ» 

κατ «Ηδίχίετια ι από την Κί- 
νηιση «Ενότητα για την Ει 
μήνη». Στη συντακτική, ε 
πιτχωπή aiivai οι Γιώργης 
Καράτζης. Μανόλης Καρα 
,μκιλάκης, Βπαιμτινώνόας 
Σταυρακάκης, Μνχ|. Σίταυ- 
ρακάκης, Ιωάννης Στουλτά 
τος.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

Ό Γιαννάκης αρκετα αινβΜπυ 
γμίέινος για την ηλικία του, »: 
ρημίένει αόελφάκι ιμκ την ΐοια α 
νμποιμονησία που έχουν κοι οι 
γονείς του.

—Τί προτίιμας, τον ρωπά κά 
ποιος οικυγενειαΜός Τους «>ίλο 
αγόρόκΐι ή κοριτσάκι;

—Αραπάκι! απαντά αβίίσΦα- 
κίτα ο Γ ιαννάκης.

—Γιατί; μίπιεΊ ικατάπληκτος ο 
κύριος.

Και ο μικρός:
•Φαντάζβσίθπ πώς θα ταιύρβΡ 

του μίπαμπά:
ο ρεβορπτ

VW*

I
 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ

COLETTE PHARAZYN - ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ 
Διπλωματούχος (SCAM BRUXELLES 
ΓΕΝΙΚΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ

Γυμναστική Ανώδυνου Τοκετού )

Επανορθωτική Γυμναστική μετά τον Τοκετό 
θεοτοκοπούλου και Βύρωνος 20 

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΚΛΙΝΙΚΗΣ «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»

Δεκτό όλα τα Ταμεία

ΔΙΣΚΟ — ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 

και σας προσφέρουν αμεταχείριστους Δίσκους 

όλων των Εταιρειών

Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς 

και 700 δρχ. τους διπλούς. 

Προμηθευθείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας

και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία:

j I 1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (Με ϊ ντάνι)
<· 2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)
<; 3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Καλοκαιρινού 52
f 4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ. - Οδός 1866, αρ. 82
I 5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαίδαλου 35. !

ΚΙΝ)ΦΟΣ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τηλ- 234782

27 — 28 — 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή

Η ΓΟΓΩ ΑΤΖΟΛΕΤΑΚΗ 
παρουσιάζει 

την επιτυχία των Αθηνών 

ΧΑΜΑΜ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Πρωταγωνιστούν: 

— ΜΕΛΠΩ ΖΑΡΟΚΩΣΤΑ
— ΡΙΚΑ ΣΗΦΑΚΗ
— ΑΛΕΚΑ
— ΑΝΑΣΤ.
— ΦΡΟΣ.

%

ΜΑΚΡΗ
ΜΠΑΣΙΑ

hi

ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΚΟΥ
— 8. ΠΥΡΙΝΗΣ

Αρχκ» η προβώληση 

των εισιτηρίων.

• ΣΤΙΣ 27, 28 και 29 Απρίλη ο θίασος της Γωγώς Ατζολετακη θα 
παρουσιάσει, από τη σκηνή του Κινίθέατρου «ΑΣΤΟΡΙΑ» το έρ­
γο της Νελλ Νταν «ΧΑΜΑΜ ΓΥΝΑΙΚΩΝ». Η μεταφορά βέβαια του 
έργου από πόλη σε πόλη δεν είναι καθόλου εύκολη υπόθεση. Κι 
αυτό γιατί στο σκηνικό της παράστασης δεσπόζει μια πισίνα γεμά 
τη νερό, όπου οι γυναίκες του έργου βουτούν ολόγυμνες, για να 
πάρουν το μπάνιο τους. Στην Αθήνα φυσικά υπάρχουν υδραυλι 
κές εγκαταστάσεις. Σύστημα ολόκληρο που γεμίζει και αδειάζει την 
πισίνα, αντιστάσεις για θερμαινόμενο νερό κλπ. Παρά τις τόσες ό­
μως τεχνικές δυσκολίες η Γωγώ Ατζολετάικη το αποφάσισε. «Για 
όλα υπάρχουν λύσεις», λέει η ίδια, «θα μας κοστίσει αρκετά βέ­
βαια η μεταφορά ενός ολόκληρου υδραυλικού συστήματος και μιας 
πισίνας ■— και η κατασκευή τους φυσικά — αλλά θέλω το έργο να 
μεταφερθεί αναλοίωτο. Να μην υπάρχει δηλαδή καμιμιά διαφορά 
αιπό το ανέβασμα του στο θέατρο^ ΒΕΑΚΗ. Όσο για την μικρή 
αυτή περιοδεία μάς στα μεγάλα αστικό κέντρα, πραγματικά είμαι 
ενθουσιασμένη. Με συναρπάζει η ιδέα να παρουσιάσουμε κι αλ 
λού — κι όχι μόνο στην Αθήνα — το πιο πολυσυζητημένο' έργο 
της χρονιάς, θέλω το ΧΑΜΑΜ να το δει όσο το δυνατόν περισ 
σάτερος κόσμος. Είναι μια καινούρια μορφή θεάτρου, θέλω να 
δουν όλοι, πως το γυμνό μπορεί θαυμάσια να υπάρχει σε μια σκη 
νή θεάτρου — ζωντανό— χωρίς να σοκάρει καθόλου. Μέχρι τώ 
ρα αντιμετωπίζαμε τα γυμνά γλυπτά ή τα γυμνά της ζωγραφικής 
με δέος και θαυμασμό. Μας τρόμαζε όμως η ιδέα ενός γυμνού στο 
θέατρο κι είχαμε μάθει να το συνδυάζουμε στο μυαλό μας με το 
πρόστυχα και χυδαίο. Το ΧΑΜΑΜ ΓΥΝΑΙΚΩΝ καταρρίπτει όλα 
αυτά τα ταμπού. Ύστερα είναι τόσο τρυφερό το έργο, τόσο αν 
θρώπινο... Ένας ύμνος θα έλεγα στη ΓΥΝΑΙΚΑ κα.ι στην ανθρώ­
πινη ομορφιά».

•MWWWVWVW4MMMMMWAARA4MMMWMWMWWVWWW

τά γιατί σήμερα εξακολουθούν 
να υπάρχου δυο απόψεις—που 
στηρίζονται κι οι δυο σε αξιό 
λογά επιστημονικά επιχειρήμα­
τα αλλά που καμιμια από τις δυ 
ο δεν μας δίνει την οριστική 
απάντηση στο ερώτημα του «Γι 
ατι γερνάμε».

Προτού όμως αναφέρουμε τις 
δυο αυτές θεωρίες, ας πούμε 
για μι“ άλλη, που είναι απ ό 
λους παοαδεκτή και που αναφέ 
ρεται στο που εντοπίζεται το 
πρόβλημα του γήρατος.

Οπως λοιπον είναι, σήμερα 
τουλάχιστο, γενικά παραδεκτό 
η αίτια που γερνάμε βρίσκεται 
μέσα στο κέντρο, στην καρδια 
του κυττάρου, που έχει για έ 
δρα του τον πυρήνα του κυττά 
ρου. 0 πυρήνας αυτός, που δι 
εθνως αποκαλειται με τα γράμ 
ματα DN.A (Δεσοξυριβονουκλει 
νικο οξύ) είναι ο φορέας του 
γενεττκου κώδικα. Είναι κώδι­
κας δηλαδη του γενετικού προ 
γράμματος του οργανισμού.

Κι όπως αναφέραμε, η αίτια 
που προκαλει την εμφάνιση των 
διάφορων συμπτωμάτων τρυ γη 
ρατος, συνδέεται στενά μ αυτόν 
του πυρήνα των κυττάρων. Αυτό 
σήμερα πια το παραδέχονται ό 
λοι οι επιστήμονες. Ομως onto 
δω και πέρα αρχίζουν οι διαφοι 
νιες.

Ετσι μια σχολή παραδέχεται 
ότι τα γεράματα προγραμματί 
ζονται πια απο τον ίδιο τον ο 
ργανισιμό, που σύμφωνα μ ένα 
είδος βιολογικού ρολογιού κανό 
νίζει ποτέ β αρχίσουν τα πρω 
τα στάδιά του γήρατος. Και τρ 
ρολόι αυτό το βιολογικό δεν εί 
ναι για όλα τα άτομα το ίδιο, 
γι αυτά άλλωστε και τα γερά 
ματα δεν αρχίζουν σ όλους 
τους ανθρώπους την ίδια περίο 
δο της ζωής τους, όταν δηλαδη 
φτάσουν όλοι στην ίδια χρονο 
λογική ηλικία. X άλλους αρχί 
ζουν πιο γρήγορα και σ άλλους 
πιο αργα.

Υπάρχουν άτομα σα 
ραΥτα ετών που έχουν έκδηλα 
σημεία γήρατος κι άλλα πενή 
ντα, εξήντα και πιο πολύ ακό 
μα, που εξακολουθούν να είναι 
«απο βιολογική άποψη» νέα.

Αυτό πρεσβεύει η μια σχολή

Η άλλη σχολή, παραδέχεται άτι 
κάποιο τμήμα του πυρήνα του 
κυττάρου —ένα από τα τέα·σί. 
ρα που συγκροτούν το DNA δη 
λαδή—κάνει κάποιο «σφαλμα»

Κι από το σφάλμα αυτό ξεκίνα 
ολόκληρη εκείνη η διαδικασία 
που τελικά οδηγεί στα γερά- 
ιμοπα. Έτσι αν γίνει ένα σψά 
λμα λ.χ. στο σύστημα ωρίμα 
νσης του οργανισμού —που σύ 
ΐμφωνα με την άποψη τωνίιολο 
γων ολοκληρώνεται με την ένα 
ρξη της γενετήσιας ζωής — 
τε αυτά το σφάλμα έχει για αυ 
νέπεια την εμφάνιση πρόωρου 
Ιγήρατος στο άτομα αυτό. Κα. 
ανάλογα με το σφάλμα που έγι 
νε μάλιστα, εντοπίζεται και η 
μορφή του γήρατος. Ετσι μπ0 
pci το σφαλμα να έγινε σε πε 
ριοχές που ελέγχουν την πνεύμα 
τική κατασταση του ατόμου, ο 
πότε τα πρώτα συμπτώματα 
γήρατος εκδηλώνονται στην 
■πνευματική κατασταση. Αν α 
φορά το λάθος τη σωματική, τό 
τε η εκδήλωσή του γήρατος 
που προττοεμφανίζεται είναι ou 
Ιματικη κτλ.

ΙΑΤΡΕΙΩΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
OR. Εμμ. Γιακουμάκης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242036
Εμβόλιο— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπίσμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται κσθαρδαιμο 
κουτάβια.

Ταξιδεύετε άνετα*φθηνά 
EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΛΝΑΧΟΡΗΣΕΙΣ
ΑΠΛΗ 

ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ

ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΔΡΧ, 
6000 ΒΕΝΕΤΙΑ 3500
5000 ΜΙΛΑΝΟ 3500
4500 ΡΩΜΗ 5000
5000 ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 5000

ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 5000 ΜΠΟΛΩΝΙΑ 5001

COXSOLAS TRAVBlJ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗ-ΤΗΛ: 288847

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αναπημενο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΓΕΩΡΓΙΟ I. ΜΑΥΡΙΤΣΑΚΗ
Ετών 85

που πέθονε χθες, κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 25 Απρίλη 1984 
και ώρα 2 μ.μ. από το σπίτι μας χωριό Μεσοχωριό, Η νε­
κρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Αγίας Τρίοδος. 
Και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρσυρε- 
θούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ανθούλα Μαυριτοάκη, Ευάγγελος 
και Μαρία Μαυριτσάκη.
Τα αδέλφια: Γρηγόριος και θεονύμφη Μελεσσανάικη, Μαρία 
χα Βλασ. Μελεσανάκη, Μιχάλης και Αναστασία Σπυριδάκη, 
Κων)νος και Πηνελόπη. Σπυριδάκη, Μαρία χα Μιχ. Μέλεσα 
νάκη, Μαρία χα Εμμ. Μελεσσανάκη, Γεώργιος και Όλγα Σπυ 
ριδάκη, Ζαχαρίας Σπυριδάκης, Άννα χα Ζερβάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ - SCHOLZ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μόλις παραλάβαμε

Παπούτσια Ορθοπεδικά, Ανατομικά, Αθλητικά, 

τσόκαρα, σε πολλά σχέδια και χρώματα 

για όλες τις ηλικίες.

Κατάστημα Ιατρικών και Ορθοπεδικών Ειδών 

ΟΛΥΜΠΙΑ ΗΡΑΚΛΗ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ
Πλ. Αγ. Αικατερίνης 1—3

Τήλ. 223620 — 285660 — 235940
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτδ

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ-

γαρίας).
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΓΚΕΛΑ «ALUMINCO»
ζ^Ι «·«*»*’ ■ ·** ■*

ΑΠΟ ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΠΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

' ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ *
ΡΕΘΥΜΝΟ - ΛΕΩΦ. ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ 77

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚθΕΣΙΣ .
J ν - - -ξβ.* Ι*

ΤΗΛ.: 0831/24.539

< Αμάλθειάς 17
![ (έναντι «Αρχιεπισκοπής», I;

πλησίον εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ») >
;· Τηλ. 281867 (Κάθε απόγευμα)

Ι
Σ Κ I Ν Α Ρ I Α 
BEACH —HOTEL

Απολαύστε τις διακοπές σας !;με πλήρες ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ πρόγραμμα.

Στην όμορφη, παραδεισένια Γιαλιά ; I

στα Λευκόγια Αγ. Βασιλείου <;

Ρεθύμνης. !;

Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ. «1

Γ ραφείο στο Ρέθυμνο 3 ■

οδός Επιμενίδου Μαρούλη 21 ;!Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282 ;!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
(ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) ! ’

ΕΑΜ,

ΕΑΝ,

ΕΑΝ,

μιά ξένη Γλώσσα ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙ­
ΚΑ -ΙΤΑΛΙΚΑ δεν την τελειόποιήσατε κάποτε που 
ασχοληθήκατε,

συνεχίζετε να μαθαίνετε χωρίς να βλέπετε γρήγο­
ρα αποτελέσματα,

η συνομιλία ή η σωστή προφορά σας προβληματίζει,

ΤΩΡΑ,

ΤΩΡΑ,

ΤΩΡΑ,

ΜΗΝ ΑΠΕΛΠΙΖΕΣΘΕ
οας δίνετε η ευκαιρία να κερδίσετε το χαμένο σας 
χρόνο.
στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ υπάρχει υποκατάστημα της

LINGUAMATIC
με ένα τηλεφώνημα στο 243193 ή 244435 κλείνετε 
ραντεβού για μια ενημέρωσή σας ΔΩΡΕΑΝ και μό­
νοι σας μπορείτε να κρίνετε πόσο σύντομο και απλά 
μαθαίνει κανείς μια ξένη γλώσσα.
Όμως, τηλεφωνείστε ΤΩΡΑΙΙΙ

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ
ΠΥΡΑΜΙΣ

ΤΗΛ 282143



δβλϊς 3η
Τ{Τάρτη 25 Απριλίου 1984 β Π Α τ R I Σ »

ΑΙΑΦΟΡΑ
χΛΑΜΒΑΝΛ την προσοχή

, ιδιών ®την οικία μου από το 
ί’,ή έως τις 4 μ.μ. Περισισό- 

1 Λχ·ηροφορίιες στο τηλέφ. 
^041 από 11 π.μ.—<1 μ.μ.

(Δ58Ο)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒε 
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών
«ληηνες»

1—5

Έρευναι, Παρακολουθήσεις. 
πχρπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
ηικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα- 
,ήσβις· Πλήρης ηλεκτρονικός 
μρπλισμώΣ

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
υ^θνη κλίμακα. Απόλυτος εχε 

‘^,α. Αμοιβή τελευταία.
Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 

ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. ΚαίΤη 
Μκουδάκη — Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε- 
λειώνώ ρ® ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221807 και 235279.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

Αν σας ενδιαφέρει να κά 
νέτο ένα επιτυχημένο γά 
μο ή γνωριμία ανεξαρτή 
τού ηλικίας, μη δίστασε 
τε να επικοινωνήσετε μα 
ζί μας. Η βοήθεια μας 
στο πρόιβληιμά σας θα εί 
ναι θετική .Διαθέτομε α 
πόλυτη μυστικότητα και 
εχεμύθεια. Πληροφ. Τ.© 
2011 Ν. Στάδιο Ηρά 
κλείο.

(Δ575) 1—6

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ένα νέο κα 
τάστημα στο κέντρο της 
πόλης.

ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ— 
ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ 

ότι ζητήσετε σε χαρτικά 
και είδη Γραφείου θα το 
βρείτε σε μάς. 
ΚΑΧΩΤΑΚΗ ΕΛΕΥ®. 
Αγ. Μηνά 14 Τηλ. 282413 8
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζειτβ 
χρήματα φτιάχνοντας ταιπισερί. 
Τηλ. 287286.

(Ζ425) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει 
αγγλικά για να εργαστεί ως 
ιιπαργούιμαν σε καφειτέρια στη 
περιοχή Κόκκινη, Χάνι. Πλη­
ροφ. τηλ’. 761066.

(Ζ 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι κοπέ 
ζες ή άνδρες ομιλούντες την 
Αγγλικήι και Γερμανική ή Γα 
ρμανικά ή Αγγλική, Γαλλική 
ή Γερμανική και οποναδήποτε 
γλώσσα, για τουριστικό κατά­
στημα. Μισθός υπερικαίΜοποιη- 
τικός. Πληροφ. τηλ. 280679.

(Ζ55Ο) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ανεξάρτη­
τη έστω και εργαζόμενη για να 
βοηθά ηλικιωμένο ζευγάρι. 
Προσφέρεται στέγη,, τροφή, μι 
σθός. Τηλ. 232800.

(Ζ544) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
οικογένεια- με δυο παιδιά. Συ-
στάσεις απαραίτητες, 
τηλ. 284820—285607.

(Ζ548)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας

Πληροφ.

ή μαγεί-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός 
ζαχαροπλαστείου. Πληροφ τη- 
λέφ. 242775.

(Ζ564)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες προς εκ
•παίδευση σε απλά σχέδια ζω­
γραφικής. Τηλ , 283211.

(Ζ563) !_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή 
βοηθός. Πληροφ. τηλ. 241492.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για \ρβσιτοράντ 
στοιι Λιμ, Χερσονήσου (δί- 
πλα από το Κρέτα Μάρις) κοιπέ 
λα με γνώσεις αγγλικής, λίαν
τζέρισσα 
τών και 
εάν είναι 
Σχολής.

όχι πάνω από 40 ε- 
βοηΐθός μαγείρου ριι 
δυνατόν τώχιοφοιτος 
Πληροφ. τηλ. 23'5068

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ΐβεράΜτα 22,6 τ.μ.

(Ζ552) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ερ 
γαστεί στο πρόγραμμα του kw) 
φου ΚΡΟΝΟΥ βραδυνές ώρες. 
Τηλ. 283075.

(Ζ554)
ΖΗΤΕΊΤΑΙ (μοδίστρα πέΛέϊρ» 
μένη για να ράβει μπουφάν στο 
σπίτι. Πληροφ. τηλ. 233596

(Ζ562) |_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των JUST που να γνωρίζει· κα

από 17.00—24.00.
(Ζ553) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί από 16- 
18 ετών για ασανσέρ. Πληροφ. 
τηλ. 235117.

(Ζ518) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλη,τής υπάλλη­
λος δια εμπορικό κατάστημα. 
Πληροφ. εις Ανθοπωλείο ΑΡΑ 
ΑΙΑ Έβανς 28. Τηλ. 283522 α 
πό 9—12.30 κάθε πρωί.

(Ζ537) 1—10

»κε»εχ jarrc

γραφείο μ®
οδ.

λου 3,1. Πληροφ. τηλ 
και 280190.

(Ε197)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
ματα το ένα γωνιακό.

Δαιδά- 
281888

καταστή 
με πατά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμο Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πάγείο κατάστημα 90 τ.μ. ΓΕλη 
ρ«|]. τηλ. 281421 ώρες 8—11 
το πρωί.

(£180) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα PIAG1O 
200 Ε με πλήρη αξεσουάρ ε- 
λαφρώς μεταχειρισμένη (6.500 
χλμ.) Γίνονται ευκοίλιες. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 220753 —·241141 
από 8.30—4.30 μ.μ. &κ!τός Σαβ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
SPORT 1200. Πληροφ. τηλέφ. 
288075 —221049.

(III 25) 1—10

ρι και W.C συνεχόμενα, στην 
οδό Βύρωνος και Αί^μυρού Πλ. 
Αγ. Δημητρίου Λιμάνι. Πλη­
ροφ. τηλ. 2341’20 από 1—·3 μ·ιμ

0Ε19Λ) 10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με πα 
τάριι και Moyeio στην /ΐ. Ιωνί 
ας (περιοχή Ομόνοια). Πληρ.
τηλ. 235280. 

(|Ε194) 1—3

λΜ Αγγλικά και να έχει 
μα οδηγήσεως αυτ)του 
224023.

(Ζ561)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργασθούν τις

δίπλω 
Τηλ.

1—3 
δεσποι 
ελεύθε

ρες ώρας τους ως Ντήλόρς σε 
μιεγώλη εταιρεία εσωρρούχων 
γυναικείων ανδρικών και παιδί 
κών εσωρρούχων ,με μεγάλα
ποσοστά. 
6—9.

(Ζ556) 
ΑΠΟ τα 
ΚΑιΣΤΡΟ 
πεύίθυνος 
πάλληλος 
λανηϊκών.

Τηιλ.284383 9—2 και

1—5
SUPER MARKET 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) υ 
καταστήματος β) υ- 
Τηροκομιικτών —,Αλ 
Θα προτιμηθούν οι έ

χοντες σχβτιική προύπηρβσία.
Πληροφ. τηλ, 23’5759.

(2557) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ εταιρία ΖΗ­
ΤΑ άτομα ηλικίας άνω 
των 25 ετών ανεξαρτή­
τως φύλου για την επών 
δρωση θέσεων στην εται 
ρία. Μισθός, προμήθειες, 
ιμπάνους. Τηλ. 241490 α 
πό 5—8 ιμ.μ. κ. Μανα- 
σάκη.

(558) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης πε­
πειραμένος για πλυντή­
ριο φορτηγών αυτοκινή-
των. Πληιροφ.
282655.

(Ζ555)

τηλιέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσο^ό- 
ος με πολύ καλές αποδοχές," ά 
ριστες συνθήκες εργασίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 241211 ώρες καταστη 
μάτων.

(Ζ545) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγμιριας, μπου- 
φετζού, βοηθός σερβιτόρου πα 
ρά ταβέρνας στο Λιμ. Χε,ρσονή 
σου. Πληροφ. τηλ. 0897-22134

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία δύο δω 
ματιών επί της οδού Γιαννίικου 
73 (ΠηγάΤδα). Τηλι 223487 ή

ΓΙΑ τις Πασχαλινές διακοπές 
σας προτιμήσετε μια βίλλα σιην 
Γξλακα Ελούντας. Πληροφ. τη 
λέφ. 224224 πρωινές ώρες κ. 
Χρήστο απογευματινές 280464

(Β123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
70 τ,μ. Λ. Ικάρου και Τρίτωνος 
γωνία κατάλληλο για οιανδήπο 
τε 7.1’ήση. Πληροφ. τηλ. 288802 
από 4—7 μ.μ.

(Ε188) 1—6

βάτοικμριακο. 
(Π192)

AUSTIN 1100 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε 
λή κατάσταση. 
241550.

(Π200)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—5 
αυτοκίνητο 1.Χ 
πάρα πολύ κα 
Τηλ. 230667—

1—9
Νιόπερμαν Κ.9,

(Ζ547) 1—5
231907.

(£1195) 1—5

ΠΑΡΑ ΤΗΣ MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ μηχανικοί μοτοποδηλάτων 
,με προϋπηρεσία και νέοι για 
την επάνδρωση κατασιτημάτων 
της. Πληροφ. στην Λ. Ικάρου 
40 τηλ. 241822.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
ΠΩΛΗΣΕΙΣ

λ·' :*· Τ ·’··■· . - .· ’Λ

γίγαντες κανελί και μαύρα, Λύ 
κόσκιυλα Γερμανικά, Κανίς μαύ 
ρα και άσπρα, Τσιάουα, Κόκερ, 
Κόλευ', Γκέκας, και διάφορα 
άλλα κυνηγόσκυλα. Πληροφ. 
κ. Παρασύρη κτηνίατρος Θενών 
10 ©έρισος. Τηλ. 242098.

(ΪΙ202) 1—10

καινούργια μόνο σε 
οδός Αντ. Μπετοινάκη 
ροφ. στο καθαριστήριο 
τηλ. 0891-22331.

(Ε192)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

κορίτσι, 
42. Πλη 
δίπλα ή

(Ζ506) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
απόφοιτος 
για πλήρες

1—10 
λογιστής ιμε πείρα 
Ανωτ. Εμπορικής 

ωράριο στην κλινι-

νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

(Ε157)

1—5 
επιπλωμέ-

εμγένη- 
Τηλέφ.

1—15

κή «Γαληνός». Τηλ. 288115—
286701.

(Ζ523) 1—10

ενοικιάσεις
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες (ή όχι) γκαρσονιερες σε ή 
συχη περιοχή κονία στη θάλασ 
σα, 3 χλμ. από το Ηράκλειο, κο 
ντά στο Κάμπινκ Ηρακλείου 
(KRETA BEATCH). Πληροφ.
τηλ. 283517. 

(0133) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί λί 
γα μέτρα mo μέσα από Τα 
βέρνα Μπαλαχοΰτη (Αμ­
πελόκηποι). Πληροφ. τη­
λέφωνο: 236S43.

(Ε168) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
40 τ.μ. στο κέντρο της 
Πλατείας Κορνάρου, πο­
λυτελούς κατασκευής 
(δύο χώροι και τουαλέτ- 
τα). Πληροφ. τηλ. 284- 

052, 9—1 μ. μ.
(Ε173) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
δυο κυρίων δωματίων με όλους 
τους βοηθ. χώρους κατάλληλα 
και για επαγγελματική στέγη 
στην· οδό Γερωνυμάκη. 8. Τιμή 
πωλήσεως τ.μ. 40.000. Πληρο­
φορίες τηλ. 284330—284044.

(Π178)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από

1—10
' 100

μέχρι 350 τ.μ. 2 χλμ. από την 
πόλη. Περιφέρεια Αγ. Ιωάννου' 
Χιυστού στον κεντρικό δρόμο.
Πληροφ. τηλ. 220821 221639. '

(Π 147) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 4 
,μεγάλων δωμαιτίων με βοηθ. 
χώρους 145 τ.μ. καιτάλληλο για 
επαγγελματική στέγη, γραφεία 
κλπ στο κέντρο της πόλεως ο 
δός I. Χατζιδάκη αρ. 5, δϊίπλα 
ακριβώς στην κλινική Άγ. Γε 
ώργιος. Πληροφ. τηλ. 283475.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμέ- 
ινες VESPiES P1AGGI1O νέο μο 
ντέλο. Γολ. 224919.

(Π213) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο W.V 
φαρτηγάκι με άδεια επάγγελμά 
τική και αγροτική ή ανταλλάσ 
σετ«ι UB ι.χ. Τηλ. 234682 κ. 
Χάρη. r

(Π212) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση γραφεί- 
ου σι: άριστη κατασταση και σε

ΠίΙΑΕΙΤΑΙ γωνιακό προνομίου 
χο κατάστημα στο πρώην ξένο 
δοχείο «Πιαρκ» 65+65 τ.μι μ® η 
μιυπόγειο ύψους 2,60 μ. Ανεξάρ 
τητο από ηλεκτροδότηση, δικό 
του υδρόμετρο και δίκιά του α
ποχέτευση στο υπόγειο.
283134 9—12.

(Π136)

Τηλ.

1—10

(Ε154) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5
δωματίων κατάλληλο για 
γελματική στέγη επί της 
Έβανς (Πλ. Κορνάρου). 
286584 από 8—10 π.μ.

(Ε170)

επαγ- 
οδού 
Τηλ.

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον Γ' όροφο στην οδό 
Μεραμβέλλου 18 με τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 221158.

(Ε174) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στου Κοκκϊ 
νη το Χάνι μόνον για εργένη 
δες. Διάρκεια μισθώσεως 1 ή 
2 ειτών. Μηνιαίο μίσθωμα δρχ.
8000. Πληροφ.. τηλ. 
287174.

(Ε169)

286803,

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στηιμα 70 τ.μ. με πατάρι σην ο 
δό Έβανς 50. Πληροφ. εντός. 
Τηλ. 282471. Στο ανώγειο ρνοι 
κιάζονται γραφεία.

(Ε165) 1—10

τιμή εύκαιρίας. Πληροφ. 
2361)91 όλες τις ώρες.

(Π211)

τηΛ.

ΠΩ \EITA1 αγρόκτημα στο χω 
ριό ΠΕΖΑ στη θέση Σίκάφες 
(ΐίιτιχαλιάρικα) έκτασης 8 
στρ^μ. περίπου ,με 105 ελαιόδε 
νδρα, 700 κουρμούλες σουλτα 
νί και 700’ κουριμούλες φ»>τό 6 
«τών στυλωμένο κρασάμπελρ. 
Τη/. 223566.

(11208) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι διαμέρισμα 
σε π,μή ευκαιρίας. Τη/.. 286982

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ 
στην Λ. Ιωνίας 138 3ος όροφος 
με ασσανσέρ·, κεντρική Οέρμαν 
ση, ηλιόθερμο, τζάκι, κτιστή 
βιβλιοθήκη μπαρ κλίπ. Γι' αυ­
τούς που ενδιαφέρονται για ένα 
πολύ όμορφο σπίτι. Δεκτές σο 
βαρές προτάσεις. Επίσης πωλεί 
ται διαμέρισμα 85 τ,μ. σε τρί 
το όροφο Λ. Ιωνίας 134 σε τρί 
το όροφο. Πληροφ. τηλ. 231018

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τιμή ευκαιρίας 2.3ΟΟ.0ΟΟ. 
Τηλ. 285797.

(Π50) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 93 τ.μ 
3ου ορόφου καινούργιο με 3 
υπνοδωμάτια και τους λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους στο πιο ή 
συχο και κεντρικό σημείο του 
Ηρακλάίόύ. Πληροφ. ΑΛΕΞΑ- 
ΚΗΣ τ^λ. 241145,

(Π?' 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο μάρ 
,κας P1AGG1O BOXER 2 σε 
καλή κατάσταση. Τιμή 20.000
Πληροφ. 
ώρες.

(Π201)

τηλ 233322 πρωινές

ΙΙίΙΛΕΙΤΑΙ αποθήκη
1—6

115 τ.μ.

(Π 194) 1—5

ωραία αίθουσα χωρίς κολόνες, 
τρία σκαλοπάτια διαμπερής, φω 
τεινή με αποχέτευση, τζαμαρία

ή 233267. 
(Γ1207) 1—2

ΛΑΝΤΩ Ο.Ε.
Αντιπροσωπεία αυτοκινήτων 

Λ. 62 Μαρτύρων 128 
Τηλ. 282797—224870

Αγοράξομε επιβατικά αυτοκίνη 
τα μεταχειρισμάν'α μοντέλα από

εμπρός 
Ινάτου. 
νονται 
223977.

και πίσω επί της οδού 
Τιμή 25.000 ανά τ.μ. γί 
και ευκολίες. Τηλέφ.

(,Π191) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπου 
τίκ οδός Κόσμων 6. Προτάσεις 
σοβαρές. Τηλ. 285728—241625

ΚΑΝΤΙΑ ΠΑΑΠ Β.Ε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

ΟΔΟΣ θ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τηλ. 235-434
(ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΣΚΑΠΤΙΚΩΝ 

ΤΟΥ ΛΑΣΚΑΡΗ)

Ένα καινούργιο, υπερσύγχρονο Εργοστάσιο σω­
λήνων αρδεύσεως στην υπηρεσία του αγρότη.

Σωλήνες αρδεύσεως από μαύρο πολυεθυλένιο, που 
κατασκευάζονται με προσοχή κα ευθύνη από ανθρώ­
πους που έχουν μάθει να σέβονται τον ιδρώτα του 
Λαού μας.

Σωλήνες που έχουν σε όλο τους το μήκος 

το ίδιο πάχος, 

που αντέχουν σε μεγάλες καταπονήσεις και πιέσεις 

χωρίς να σκάνε και να τσακίζουν
γιατί κατασκευάζονται από πρωτογενή υλικά 

άριστης ποιότητας.

Σωλήνες που θα τις βρουν και τα εγγόνια σας 

όχι μόνο στην καλύτερη ποιότητα 

μα και στις καλύτερες τιμές.

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ 
στην υπηρεσία του Αγρότη. 

Από το Εργοστάσιο στο χωράφι.

κάνε τά ναύλα σου κεφάλαιο
“ · ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ 8 ΜΗΝΩΝ %

•_________ , ________________ ____________

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιποιάνητο ALFA 
ROM! Ο JUNIOR και επιχείρη 
ση ανθρπωλε,ίο,υ στην οδό ©ι. 
ρίσου 5.Τηλ .2226^4τ 2'89075.

(Π174) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. ά 
ρτιο οικοδομήσιμο στο Μαστα 
μπά οδός Λάππα 29. Τηλ. 230 
255—289765.

(Π130) 1—25
ΠΩΛί Π ψυγείο επαγελματι 
κό, ράφια και γραφείο μετα/.λι . 
κό. Πληροφ. τηλ. 235198.

(Π 189) I—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτο,κίνητο ΡΕΝΏ 
9 GTS με 5.500 χλμ. Πληροφ.
τηλ. 225088 και 23990 Σητεία

(Π195) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο ■ ύμονο 
πωλιακή επιχείρηση) λόγω ανα 
χώρησης. Πληροφ. τηλ. 235339

(Π196) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πάροδο της 
62 Μαρτύρων, στάση Καπετανά 
κη δύο αποθήκες 130 και 110
τ.μ. Τηλ. 234379.

(Π153)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1—15
336 τ.μ.

στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετοέρια πιτσα­
ρία στην οδό Δαιδάλου 35. 
Πληροφ. τηλ. 241950.

(Π188) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό εμπό- 
ρευμα από διάλυση σε πολύ κα 
λή τιμή. Τηλ. 284009.

(123) 1—10
ΙΙίΙΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ. 
>Αγω επεκτάσεως εργασιών σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235117.

(Π172) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI TS—50 
CC (Στουρο) σε άριστη κατά­
σταση λόγω αγοράς μεγαλύτε 
ρσυ. Τηλ. 285274.

(Π123) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) οικόπεδο στο 
,16 χλυ, Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου —Αγ. Νικολάου (περιο 
χή Γουβών) οκτάσεως 1400 τ.μ 
,με πρόσοψη 35 μ. στον εθνικό. 
ΟιΚΌδομείπαι νομίίμως. Τιμή τε 
τραγωνικού 2000 δρχ. β) Οικό 
πεδ<> εκτάσκως 10 στρεμ. στην 
περιοχή Ανισαρά 50 μ. από τη 
θάλασσα (πλησίον ξενοδοχείου 
Λητώ). Με νερό δικό του. Τι 
μή, τετραγωνικού 1500 δρχ. Τη 
λόφ. 243654.

(Π2Ο5 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
μοντ. 1950 κ.α μάρκας VOLKS 
WAGEIN. Πληροφ. τηίλ. 751767

(Π2Ο6) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο καταστήμα 
τα 105 τ.ιμ. και τα δυο με τον 
αέρα1 στην οδό Ελβιυθέρνης. 
Πληροφ. τηλ. 288830.

(>Π204) ' 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο αξίας 2.100.000 
δρχ , στην τιιμή μόνο των 
<80(1000 δβχ. J/.δγω άναχωρή
σεως στο εξωτερικό. 
232654.

(Π184)

Τηλάφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο και ισό 
γειο μο οικόπεδο 315 τ.μ στην 
οδό Γερωνυμάκη 36 (δίπλα στο 
Ζαχαρόπλαστείο Σαβο’ι'δάκή). 
Πληροφ. τηλ. 0831-29713 Ρέθυ 
μνο και 231262 Ηράκλειο.

(Π165) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Στο καταπράσινο προάστιο της 
Φοινικιάς 250 μ. από τον συνοι 
κισμό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από ιδιώτη αντί 400.000 το 
στρέμμα, με νερό, φως και τη 
λέφωνο εντός των οικοπέδων. 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ.
224124.

(Π945) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κεν 
τριικό σημείο στις Παπόλλες 
λογω σύνταξιοδοτήσεως. Τιμή 
500.000. Μέφρήτά 200.000 και 
το υπόλοιπο σε άτοκα γραμμά 
τια 15.000 μηναίως. Δεκτή και 
ανταλλαγή με αγροτεμάχιο ή 
αυτοκίνητο. Τηλέφ. 243865 — 
2858,12.

(Π2Ο3.)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER 
MITSUBISHI μοντέλο 
83 με 8.500 χλμ. σε ά­
ριστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 222192 καθη­
μερινά 9—12.30 και 5— 
7.30 το απόγευμα εκτός 
Τετάρτης και Σαββάτου.

1977 και νεώπερα. 
αυθημερόν. Επίσης 
με το παλαιό σας 
με καινούργιο της 
σας.

(Π26)

Εξόφληση 
ανταλλάσσο 
αυτοκίνητο 

αρεσκείας

(Π134) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μα 
δέ Αγ. Πελαγίας αγροτεμάχια 
σε καλές τιμές με φως —νερό 
απόσταση 150 μ. από τη θάλασ

1—15

Γίνονται ευκολίας πλήρω­σα.ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. Μ. Φ1ΤΣ0ΛΑΣΚΑΛΑΚΗ

Έβανς 69 τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— Οικόπεδο 1000 τ.μ. εντός 
σχεδίου, γωνιαίο κάλυψη 40ο)ο 
μοναδική ευκαιρία.
— Οικόπεδο 250 τμ. επί της Ε 
Ονικής Αντιστάσεως σο θέση ε 
έαιιρετική —ευκαιρία.
— Στον ’Αγ. Ιωάννη 1600 τ.μ. 
επί του Δημοτικού ασφαλτο­
στρωμένου δρόμοιυ κατάλληλο 
και για δυο σε πολύ καλή τιμή.
— Μονοκατοικία 140 τ.μ. με υ 
πόγειο 140 τ.μ. μοναδική ευκαι 
ρία.
— Οικόπεδο 750 τ,μ. εντός σχε 
δίου κάλυψις 40ο)ο. Κατάλλη 
λο για δυο. Πολύ, καλή ευκαι 
ρία.
— 565 Με οικόπεδο κάλυψις 
60ο)ο συντελεστής 1,8. Γωνιαίο 
στην ωραιότερη θέση.

μής. Τηλ. 221739 κάθε μέρα β 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

1—25(Π959)

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 

Μ. Κ. ΛΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μας θα βρείτε:
Κουνέλια ράτσας —πέρδικες —, 
ορτύκια —περιστέρια —φασ>α 
νούς —χήνες —σκιοοράκκι — 
χελωνάκια —Χαμστέλ —Σαλα 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρία τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μα’Γνες —βιβλία εκπαίδευσης 
και άναπαραγωγής. Μεγάλη ποι 
κιλίια αζεσουάρ.

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ

Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο
Τηλ. 234256 και 234279

Συ μιας Οα βρείτε: 
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα και 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε’ο’ —Κοκερ κανελί —Κανίς 
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ 
Σκυλόσπιτα λυόμενα.
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑ’ΡΑ

Έβανς 34 1ος όροφος 
Ηράκλειο

Τηλέφ. 28656.3 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1. Διαμέρισμα εντός τειχών 
77 τ.μ. 40.000 το τ.μ.

2. Διαμέρισμα ρετιρέ οντός 
τειχών σε καλή τιμή.

3. Μονοκατοικία στο Ατσαλε 
νιο 70 τ.μ. επί οικοπέδου* 101 
τ.μ. σε καλή τιμή.

4. Οικόπεδο στα Καμίνια 200 
τ.μ. σε, συμφέρουσα τιμή.

Πώλούνται επίσης: Διαμερί­
σματα σε διάφορες πέριοχές 
του Ηρακλείου, 2άρια και γκα 
ρσονιέρΒς, ετοιμοπαράδοτα και 
υπό κατασκευή.

Οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου.

Παραθαλάσσια: Αγ. Πελαγία 
4 στρεμ. κοντά στη θάλασσα σε 
πολύ καλή τιμή, ανταλλάσσεται 
και με διαμέρισμα 3άρι. Εις Γού 
βες 780 τ.μ. επί της Κοινοτικής 
οδού κ.ώ Εις Ανισαρά κοντά στη 
θάλασσα 3 στρεμ. ή και λιγότκ 
ρο. Χερσόνησο εντός ζώνης 
17(Χ) τ.μ. επ ίτης κεντρικής λιεω 
φάρου. Αγροτεμάχια σε πολ­
λές περιοχές.

Πληροφ. τηλέφ. 286563.

ματα οικοδομήσιμα σε εξαιρεπι 
κές θέσεις και σε πολύ καλές 
τιμές.
— Καταστήματα με σοβαρό ε­
νοίκιο πολύ σοβαρές επενδύ­
σεις.
— Διαμερίσματα και καταστήμα 
τα σε 'ί>πό ανέγερση πολυκατοι 
κίες σε θέσεις εξαιρετικές.

Τ[ίλ·286471—243538.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπρς).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΓ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ—Γ ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

1—25(Π98) ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Η ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

25ης Αύγουστου 76 - 78
Τηλ.: 283479

■Αντ/πος
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Τηλ. 288742

ΝΕΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ 
ΜΕ 2 ΑΥΤΟΜΑΤΕΣΤΑΧΥΤΗΤΕΣ 

ΑΝΕΒΑΙΝΕ) ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΝΗΦΟΡΑ fi^.l

ρισσα με άμεση πρόσληψη σε 
ταβέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ. 
0897-22523.

(Ζ538) 1—6
Ο ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ©πωροκηίπευτι 
κός Συνεταιρισμός Γαλιάς Μοι 
ρών ΖΗΤΑ Γεωπόνο με πείρα 
τουλάχιστον 2—3 χρόνων. ΓΕλη 
ροφ. τηλ. 0892'-22742 από 7— 
J0 μ.μ.

(Ζ539)

ΤΙΜΗ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ 
39.900 η

Και μόνο 10.000 Δρχ. προκαταβολή.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Ν ηρακλείου: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΗΣ
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 39, ΤΗΛ.. 232964

Ανώνυμη Εταιρεία Μηχανικών, ζητά 
να προολάβει έμπειρο λογιστή για βιβλία Δ' Κατη 
γορίας. Πληροφορίες στο τηλ. 221902 ή στα γρα- 
ρεία της, Εθνικής Αντίστασης 79.

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΖΑΧΑΡΟΥΧΩΝ ΧΥΜΩΝ

Γνωστοποιεί οτι άνοιξε 
κεντρικό υποκατάστημα 

(με πληρη σειρά των 
προϊόντων της) επι 

της οδού Κανδανου 93, 
όπισθεν Γηπέδου Ο Φ.Η.



< Π A τ P I Σ Ϊ

ME ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

0 Ντενκτάς προκαλεϊ καί πάλι

0 ΟΦΗ κέρδισε χθές στό Ρέθυμνο μέ 5-2 
ιή Μικτή ιής πόλης σέ φιλικό αγώνα

την Κυπριακή Κυβέρνηση

ΡΕΘΥΜΝΟ (του «πεσταλμέ 
νου ,μας Μανόλη Βλαχάκη)— 

ΚΑΤΩ από τον καυτό ανοι 
ξιάτικο ήιλιο, ο ΟΦΗ παρατά­
χθηκε με πλήρη σύνθεση μπρο 
στά στους Ρβθυμ,νιώτες φιλά­
θλους που τον καταχειροκρότη 
σαν ,και νίκησε με σκορ 5>—2 
την Μικτή Ρέθυμνου.

ΤΟ σκορ άνοιξε στο 15' ο 
Συντιχάκης με πλασσέ σουτ με 
τά από πάσσα του Κϊρισιτς.

ΤΟ 0—2 έγινε στο 19' πάλι 
με τον Σύντιχάικη.

ΣΤΟ 2Γ ξανά ο Συντιχάκης 
πρόλαβε την έξοδο του τέρμα, 
τοφύιλακα και έκανε το 0—·3.

ύστερα από πάσα του Τσαγκα

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 24
Μέσα στα πλαίσια 

κής που εγκαινίασε 
Κτάς να κλιιμακόινει

(ΑΠΕ)— 
της ταιότι 
ο κ. Ντε 
τις προσ

,ράκιη.
ΤΟ τελικό 5—2 «ετγινε στο

ΜΕ «τοιμική προσπάθεια 
Εελιιώνιης έκανε στο 33’ το

ο
0

ΣΤΟ 7Γ ο 
μονοκόμματο 
—5.

ΜΕΊΩΣΑΝ

Δερμιτζάνης με 
βολέ έκανε το 0

οι γηπειδούχοι
στο 77' σε σουτ του Μαρινάκη

88' με βολίδα του Μαρινάκη, 
που δεν ικατάφερε να αποσοιβή 
σει ο Μητσέας παρά την προσ 
πάθειά του.

ΤΟ ματς ήταν μέτριο και έγι 
νε μετριότερο στο Β' ημίχρονο 
οπού ο ΟΦΙΗ με τα 4 γκολ του 
α ημιχρόνου μείωσε την από 
δόσή του.

ΑΥΤΟ που δεν πιρέπει να πα 
ρα.ληφτεί είναι η είκπληικτική 
απόδοση του έξω αριστερά της 
Μικτής, Μαριίνάκη, που αγωνϊ 
ζεται στον Άρη' Ρέθυμνου., Ο 
1 θρόνος κυνηγός εντυπώσιασε 
στην 'Κυριολεξία όλους όσους 
βρέθηκαν στο γήπεδο με την 
ταχύτητα του, την δύναήη, την 
τεχνική και το δυνατό σουτ. 
ΕνθουσιασμΕνος ο προπονητής 
του ΟΦΗ ,κ. Τζανής μας δήίλω 
σε οτι πρόκειται για ταλέντο

και είναι ότι πρέπει’ γιο ηιμιε- 
παγγβλιματίας στον (5ΙΦΗ. «Στο 
πρόσωπο του Μαρινάκη», είπε 
χαραχτηριστικά, «νομίζω ότι α 
ντικατοίττιρίζεται αυτό το ξεχω 
μιστό που ψάχναμε για τον Ο. 
Φ.Η. στη θέση ,αυτή. Με μια 
καλή προετοιμασία νομίζω ότι 
μπορεί να δώσει περισσότερα».

ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΛΝ από τον 
ΟΦΗ οι Ζιάκος, Πετράκης, Κί
ρισίτς και 
βόμναυ οι 
γιαννάκης, 

Κ,ΑΛΟΣ
νης.

από την Μικτή Ρε 
Μαρινάκιης, Παπαδο 
Αποστολάκης.
ο διαιτητής κ. Κάιρ

ΟΦΗ: Μητσέας Ζιάκος Γκου 
λής (46’ Μαιμάκας), Σελιώνης, 
Κάβης, Αλεξίου (46’ Πασσάς), 
Συντιχάκης (46’ Καργιΐώτης), 
Κίρισιτς, Τσιριιμώικος (46’' Τσί 
τσιος), Πετράκης (46’ Κορωνά 
ικης), Χανταμπάκης (46’ Δερμι 
τζάκης).

Η πρωιαθλήτρια Ποίδων σιό Μπάσκει

c

Γο

' Μ,

Η ομάδα μπάσκετ Παίδων του ΟΦΗ η οποία ανακηρύχθηκε πρωταδλήτρια Κρή 
της. Οπως είναι γνωατο οι αγώνες της τελικής φάσης του Παιδικού πρωταθλη

•Sy
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μχτος έγιναν οτα Χανιά. Στη φωτογραφία διικρίνονται ακόμη j
σκετ του ΟΦΗ κ. Χατζηελευδερίου (δεξιά) και 
(αριστερά).

Έφορος Μπα
ο Προπονητής κ Βλαχακης

Πρόεδρος οιόν Ηρόδοτο ό κ. Σκουρέλλος

πάβειες του να παρουσιάζεται 
ως «ικράτος» και να αμφισβη 
τεί το κύρος της Κυπριακής 
κιυιβερνήσεως και την κρατική 
οντότητα της Κύπριου, διαιβίιβα 
σε χθες, ,μέσω του αναπληρω·, 
τού ειδικού αντιπροσοιπου του 
Γ.Γ. του ΟΗιΕ κ. Χαλγκερ, 
προς τον Πρόεδρο της Δηιμο 
κρατίας κ. Σπόρο Κυπριανού, ε 
πιστολήι, με την οποία ζητεί συ 
νάντηση μαζί του για «να συζη 
τήσουν το θέμα της αντιιπιρο- 
σωπεύσεως της Κύπρου στην 
Κοινοβουλευτική συνέλευση του 
Συμβουλίου, της Ευρώπης».

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Χρισιτοφίδης. δήλωσε ότι η 
επιστολή περιορίζεται μόνο, 
στο θέμα της εκπροσωπήσεως 
της Κύπρου και τίποτε δεν α 
ναφιέρει για το θήμα της παρά 
τάσεως της θητείας της διε­
θνούς ειρηνευτικής δυνάμεως 
των Ην. Εθνών στην Κύπρο.

Ο κ. Χ,ριστοφίδης πρόσθεσε 
ότι η επιστολή απευθύνεται στο 
,κ. Σπ. Κυπριανού «γχι ώμ<»ς υ 
πό την ιδιότητα του ως Προίέ 
δρσυ της Κυπριακής Δημοκρα 
τίας, ενώ υπογράφεται από τον 
κ. Ντεκτάς ως Πρόεδρο της λε 
γρμΙένης «Τουρκικής Δημοκρα 
τίας της Βόρειας Κύπρου».

Η 'επιστολή αρχίζει με την 
φράση «Αγαπητέ κύριε Κύπρια 
νοώ» φέρει δε σαν διεύθυνση 
του αποστολέα (τον Ντεικτάς) 
την Μερσίνα Τουρκία».

Ο κυ,βερνήτιικός εκπρόσωπος 
είπε ότι δεν πρόκειται να υπάρ 
ξε» απάντηση του Προέδρου 
Κυπριανού στη ινεπιστοΧή Ντε 
κτάς ικαι τόνισε ότι «πρόκειται 
για μέρος της τακτικής του κ. 
Ντεικτάς να κλιμακώνει τις προ 
απάθειες του να παρουσιάζεται 
ως «κράτος» και να αμφισβητρί 
το κύρος της κυβέρνησης καί 
την κρατική οντότητα' της Κύ 
πρου».

Στην τελευταία «απαντητική» 
επιστολή, του προς τον Γ.Γ. 
του OHfi κ. Κουεγιάρ, ο Τουρ 
κοκύπριος ηγέτης είχε αναφέ­
ρει ότι «αποδέχεται παγοποίη- 
ση» των δικών του ενεργειών 
για αναγνώριση του ψειυιδοκρά 
του ςτου υπό τον όρο ότι η 
Κυπριακή κυβέρνηση θα διέλυε 
το κράτος και θα δεχόταν την 
διχοτόμηιση.

Στο μεταξύ ο ·ραδιοσταθ|μιός 
Μπα’υ’ράκ ιμετέιδονσε σήμερα· ότι 
ο Τοιψιίσοκϋπριος ηγέτης ,κ. Ντε 
ικτώς Λα αναχωρήσει στη Νέα 
Υόρκη, την ερχόμενη Παρα- 
σκειή, 26 τρήχ., γι,α να ’παρα- 
στεί στη συ νεβόία του Συμβου 
/.ίου Ασφαλείας, τη σύγκλήση 
του οποίου έχει ζητήσει η Κυ 
πριακή (Κυβέρνηση προς συζήτη

<τη των Τουιρικικών παρανόμων 
ενεργειών και. αυθαιρεσιών.

Ο Μπα'υ’ράκ μετέδωσε ότι ο 
Τουρκοκύπριος ηγέτης κ. Ντε 
ικτάς συναντήθηκε σήμερα, με 
τον πρεσβευτή των ΗΠΑ κ. 
Γιουινγκ αλλά τίποτε δεν α.νσ 
ικοινιόιθπικε για τα Λέιματα, που 
συζητήθηκαν.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΪ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ) — 
Κατά την χθεσινή κλήρωση του 
Λα'Γικού λαχείου κέρδισαν οι πα
ρακάτω αριθμοί:

1ος: 41576 δρχ.
2ος: 1473 δρχ.
3ο<: 17389 δρχ.

8620 δρχ. 160.000
33516 δρχ.
57446 δρχ.
64333 δρχ.
71699 δρχ.
Από 80.000

Η επιστολή Ντεκτάς προς

37422
44579

38584 40215 41566 43077
45350 46962 48534 49255

8.000.800
1.600.000

800.000

160.800
160.80.0
160.000
160.000 
δρχ.

4374 13382 24134 29473 36300
46171 50549 52268 68550 77006 

Από 40.000 δρχ.
2932 7178 11494 16206 19623 

21255 26247 27701 31406 31583 
38033 39352 43828 47583 53540 
55553 59609 61ι281 63210 66767 
73962 79880

Από 24.000 δρχ.
1620 5646 6427 10252 10883 

12571 14574 18241 21802 24715 
25466 26849 30675 32344 34718 
36951 42326 50971 51563 51587

49927 53059 54151 54842 56234 
58217 62068 63421 64092 66356 
67258 70712 73251 74623 77117 
78468 79199 79931.

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 6.

Ο Ιος ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ
(ΣΕ ΣΕΙΡΑ)
ΚΑΙ Ο 2ος ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο 1ος λαχνός του ΛαΤκού Λα 

χείου, αριθ. 41576 πουλήθηκε σε 
σειρά στην πόλη μας και κερδίζει 
δρχ. 8O.C0O.00O, από το Πρακτο 
ρείο του κ. Φώτη Τζαγάκη.

Επίσης ο 2ος λαχνός, αριθ. 
1473 που κερδίζει δρχ. 1.600.000 
πουλήθηκε στην πόλη μας από 
το πρακτορείο της κ. Ρένας Μπα 
ντουβά - Μελά.

56765 59028 60500 62499
65805 67929 72470 75454

Από 16.000 δρχ.
1442 2361 

14243 15395 
18962 20374 
28532 299124

3543 4915
16957 17518
23563 26768

65254
76255

7929
17770
27130

33055 34237 35389

ΤΑΜ>ΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Ταμείο Ασφαλίσεως 
μβολαιογραφων προκηρύσσει 
μόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό

Συ 
δη 
με

Ο κ. ΣΚΟΥΡΕΛΛΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Ο κ. Εκουρέλλος ανέλαβε 
την πρβίδαίιι του Ηροδότου με 
τά την παραίτηση του κ. Πάτε 
ράκη. Επίσης ο κ:. Μάρκογλου 
Γεν. Αρχηγός, ανέλαβε ικαι την 
θέση του Γεν. Γραμματέα την 

• οποία είχε ο κ. Σικουρέλλος.

Σι,γκ&κριμιένα αιτουσίαζαν οι 
.Πατειμτζής, που τοποθέτησε το 
χέρι σε γύν/ο (από το· παιχνίδι 
του Ατρόμητου Π.) ικαι αναιμιέ 
νέτοι να ξαναρχίσει στις προ 
πονήσεις σε 20 περίπου μέρες, 
ο Κοιλιάρας που υποφέρει από 
τους προσαγωγούς του και εί-

ΑΡΧΙΣΑΝ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

ΣΤΙΣ προπονήσεις επανήλθαν 
χΐές οι ποδοσφαιριστές του Η 
ραδότου μετά την ολιγοήμειρη 
διακοπή του Πάσχα, κάνοντας

ναι αμφίβολη αν 
η συμετοχή τον 
της Κυριακής με 
κό, ο Χοηχιουλής

όχι αδύνατη 
στο παιχνίδι 
τον Hawiu 
που έχει διά

στρειμα, ο Νόπλιας, ο οποίος 
&ν ειπέστοβψε από τΐην ιόιαίτε 
ρη πατρίδα, του που είτε πάει
να περάσει τις διαικοπιές του

την πρώτη προπόνηση 
βδομάδας στο γήπεδο 
στην Αλικαρνασσό.

τιης ε- 
τους.

ΑΠΌ τη χθεσινή προπόνηση 
αποί'σί,ασα'ν πολλοί παίκτες, οι 
οποίοι όμως για διάφορους λό 
γους ήταν δ.ικαιολογημιένοι.

Μικρά άλλά

'Πάσχα, και ο Κυριακάικης, ο 
οποαίς είχε άδεια αφού η ,κόκ 
κινη κάρτα που είδε στο παιχνί 
δι με τον Αθήνα’Γκό θα τον 
ίΚρατήσΈΐ kkvth r.
ξω αττό τους αγωνιστικούς 
ρους.

ΜΟΝΟΣ του ^-Ίμνώστηκε

ένδιαφέρ^ν»

χθες ο Χατζησπύρου ο οποίος 
έχει προβλήματ «με τους προ· 
σαγωγους του.

ΟΙ υπόλοιποι. ποδοσιφαίιρι- 
στές του Σύλιλόγου της Αλικα 
ρνασού, δέκα τέσσειρις στο σύ 
νολο, γυμνάστηκαν επί 90 λε 
πτά περίπου, κάτω από τις οδη 
γίες του προπονητή τους κ. Mu 
ντα,λόπουλου.

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΧΘΕΣ ο κ. Μανταλόπουλος 
έκανε στη· στήλιη την ακόλου 
θη δήλωση: «Ήλθα στο Ηρά 
κλιειο γιατί ξέρω τα παίοιά α 
πιό παλιά και με σκοπό να μον 
τάρω ένα καλό συγκρότημα».

τον UposSp® Κυπριανού διαβι
βάστηκε 6ιυο εβδοαά&ες πριν
την σύνοδο της Κοινοιβουλευτι 
ικής συνέλευσης του Συμβουλίου 
της Ευριίιπης, που θα πραγματο 
ποιηθεί αρχές Μα’ί’ου στο Στρα 
σιβούργο, και στην οποία θα εκ 
προσωπηθεί η ιΚυπριακή βουλή 
των αντιπροσώπων.

Σύμφωνα >με τον Τουρικοκυ- 
πριακό τύπο, στην επιστολή 
του κ. Ντεκτάς γίνεται αναφο 
ρά και σε μιέτρα που προτίΟεται 
να πάρει η Τουρκοκυπριακή 
πλευρά στο θέμα της παράτασης 
της θητείας της ειρηνευτιικής 
δύναμης. Γίνεται ιεπίσιης αναφο 
ρά στις προτάσεις Ντεικτάς της 
2ας Ιανουάριου 1984.

σφραγισμένες προσφορές, για 
την αποστολή παιδιών ασφαλι 
σμένων και μερισματοόχων του 
σε θερινές κατασκηνώσεις της 
περιφέρειας Κρητης που θα δι 
ενεργηθεί στις 14 Μαίου 1984 
ημέρα Δευτέρα καί ώρα 11 — 
112 (ώρα ληξεως κατάθεσης προ 
σφορων) στα γραφεία του Τα 
μείου οδός ΚάνιγγοΓ 27 1ος ό 
ροφος γραΦ. 9 ενώπιον επιτρο 
■"ής.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ 50 
000.

Πλήρης διακήρυξη και πληρο 
φαρίες παρέχονται στους ενδία 
φερομένους όλες τις εργάσιμες
ημέρες και ώρες στα 
τον Ταμείου αρμόδια 
δά τηλ. 3607076.

Αθήνα 1 1 Απριλίου 
Ο Διευθυνων

γραφεία 
Ε. Παπί

1984

(X. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Επειδή ο νόμος 1285 ώρισεν 
υστέρα οστό υπόμνημα του Σω 
ματείου μας ηιμέραλ ενάρξεως 
του Αγώνος Εθνικής Αντίστα­
σης ειδικά για την Κρήτην την 
|20η ν Μα ίου 1941 δηλαδή την 
ημέραιν που έπεσαν οι Γερμανοί 
αλεζ ιπτωτιστα ι ενώ το αρχικό 
σχέδιο Νόμου που είχε κατατε 
θεί στη Βουλή ώριζεν την 28ην 
Μαίου 1941 ότε είχε συντελε 
στει η κατάληψη της Κρήτης δη 
λαδή από τους Γερμανούς. Ο­
λοι οι πολίτες που έλαβαν μέ 
ρος στη μάχη κατά των σλεξι 
πτωτίστών, άσχετα αν το όπλο 
τους ήταν πολεμικό ή άλλης κα 
τηγοριες υπάγονται στις διατά 
ξεις του Νόμου και θεωρούνται 
και είναι αγωνιστές της Εθνι 
κης Αντίστασης. Επειδή είνοη ε 
νδεχομενσ πολλοί από τους ε- 
δνιαφερόιμενους να μην έχουν 
προσέξει τη λεπτομέρεια αυτή 
και είτε δεν υπέβαλαν αίτηση 
καθόλου είτε δεν ανάφεραν 
στην Ο'ίτηση τους την δράση 
τους, αυτή ειδοποιούνται να 
σπεύσουν, όσοι μέν δεν υπέβα 
λαν αίτηση να υποβάλλουν ε­
ντός της προθεσμίας, όσοι δε 
υπέβσλλαν αλλά δεν αναφέρουν 
σ αυτή αυτή τη δράση τους να 
βελτιώσουν την «ιτηψη τους με 
συμπληρωματικό υπόμνημα.
Ηράκλειον 22 Απριλίου 1984 

Ο Πρόεδρος του Σωματείου 
Αγωνιστών Εθνικής 
Αντίστασης Ν. Ηρακλείου.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Μ. ΕΛΗΩΤΗΣ

f ΟΠΤΙΚΑ — ΦΑΚΟΙ ΕΠΑΦΗΣ

ΣΚΑΠΤΙΚΑ

Η A Κ Ο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π. στο

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ
Τα τμήματα Ποιμαντικής και Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, Q 

ποφάσιοαν την προκήρυξη για την πλήρωση των ακολούθων θ£ 
σεων. Δ.Ε.Π.

ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗΣ
Μιας (1) Αναπληρωτή καθηγητή του Τομέα Ιστορία — Δόγμ„ 

— Διαρθόδοξες και Διαχριστιανικές σχέσεις, με ειδικότερο γνωατ 
κό αντικείμενο «Διορθόδοξες Διαχριστιανικές σχέσεις — Παλιε< 
και σύγχρονες αιρέσεις».

Η προκήρυξη δημοσιεύ&ηικε στο Φ.Ε.Κ. 17)9-3-84 τ. Παράο 
τημα. ρ'

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
1. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή του τομέα Ηλεκτρικής ενέργειας 

με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο τον έλεγχο και υπολογισμό 
οτα Συστήματα Ηλεκτρικής Ενέργείιας.

2. Μιάς (Ί) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Τηλεπικοινωνιών, μ£ 
ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο τη βασική θεωρία κυμάτων, τα­
λαντώσεων και ηλεκτροαικουστικής. Συστήματα ηχοτροφοδόσίας 
και αναπαραγωγής ήχου. Έλεγχος ακουστικού θορύβου.

Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ. 16)9-3-84 τ. Παράρτη. 
μα. ' ' '

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοΊ να υποβάλλουν στα αρμό- 
δια τμήματα την υποψηφιότητα τους μέσα σε απακλειστίική προ. 
θεσμία τριάντα (30) ημερών από την ημέρα της τελευταίας δη­
μοσίευσης της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο Τύπο.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλλουν:
ά) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κ.λ.π. τίτλους.
β) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 

σπουδές τους, με τη δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε εννέα (9) τουλάχιστον αντίγρα 
φα για το τμήμα Ποιμαντικής και σε είκοσι επτά (27) τουλάχιστον 
αντίγραφα για το τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών.

γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και χρόνου απακτήσεως της Ελληνικής Ιθιαγέ- 
νοας.

δ) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α’.

ε) Πλήρες Αντίγραφο (Τύπου Α-) του Ποινικού τους Μητρώου.
στ) Πιστοποιητικό υγείας και αρτιιμελείας της Α’ Υγειονομικής 

Επιτροπής. ■
Σημείωση: Η προκήρυξη δημοσιεύεται στον ημερήσιο Τύπο για 

δεύτερη και τελεύταία φορά.
Ο Πρύτανης 

Δημήτριος Α. Φατούρος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Οι Σύλλογοι: Ιατρικός - Οδοντιατρικός - Φαρ­

μακευτικός, προσκαλούν τα Μέλη τους στα εγ­
καίνια της ιδιόκτητης Στέγης τους σήμερα Τετάρ 
τη 25 Απριλίου και ώρα 7 μ.μ. στην οδό Μ. Μου- 
σούρου - Κρητοβουλίδου (γωνία).

Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

Εατρ. Σύλλογο
I. Αλεξανδράκης

Για τον:
Φαρμ. Σύλλογο

Ε. Πεπαχατζάκης
Οδσντ. Σύλλογο

Ν. Βεριγάκης

• ΣΕ αγώνα μπαράζ που έγι 
νε χθες το απόγευμα στην Κέρ­
κυρα, ο ΠαναθηναΤκός κέρδισε 
τον Άρη με 80—76 και ανακηρύ 
χθηκε πρωταθλητής Ελλάδας στο 
μπάσκετ για την περίοδο 1983 
— 84.

® ΓΙΑ το πρωτάθλημα Εθνι­
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 
Κατηγορίας οι ουάδες ταυ Ηοα 
κΐ ιίου έχουν την Κυριακή το α 
κόλαυθο πρόγραμμα: Εργοτέλης 
— Άρης (o’ γύρος 2—2), ΕΓΟΉ 
— ΑΟΑΝ (0—0) και Παλλαμιακή 
—ΠΟΑ (2—1).

® ΜιΕ απόφαση της ΕΚΟΦ το 
Πανελλήνιο ποωτάθλπυα Γ’ Κα 
τηγορίας θα διεξαχθεί στό Κο- 
λυμβισήριο της πόλης μας στις 
27, 28 και 29 Ιουλίου, θα το δι 
οργονώσει ο Κολυυβητικός Ό­
μιλος Ηρακλείου.

® ΤΟ Σαββατοκύριακο θα διε 
ξσχθούν στο αεροδρόμιο Καστελ 
λίου οι Πανελλήνιοι αγώνες τηλε 
κατενευνομένων ακροβατικών α- 
εραμοντέλλων της κατηγορίας F 
3Α της διεθνούς αεροναυτικής 
Ομοσπονδίας.

® ΣΤΙΣ 27, 28 και 29 Απρίλη 
θα γίνουν αγώνες ταχύτητας μο

τοσυκλεττών και αυτοκινήτων, 
στο αεροδρόμιο Τυμπακίου που 
θα προσμετρήσουν στα αντίστοι­
χα πρωταθλήματα ταχύτητας 
1984. Οι αγώνες θα δκξαχθούν 
σε κυκλική διαδρομή 3.700 μέ­
τρων. Περκτσότερα για το θέμα 
αυτό θα γράψομε αύριο.

• ΣΤΟ Ηράκλειο θα γίνουν 
την Παρασκευή, το Σαββατο και 
την Κυριακή ο: αγώνες της τέλι 
κής φάσης του πρωταθλήματος 
ΒόλλευΚρήτ ης στους Ανδρες. 
Στην τελ.-κή φάση έχουν προκρι 
θεί να μετάσχουν η ΓΕΗ και ο 
Σητειοκός απο-τον Όμιλο Ανατ. 
Κρήτης και Παγχανιαικός, Αρκά 
δι από την Δυτ. Κρήτη. Αναλυτι 
κά το πρόγραμμα των αγώνων εί 
ναι: ΓΕΗ — Παγχανιακός, την 
Παρασκευή στις 4,30 μ.μ. Αρκά 
δι — Σητε^ακός την Παρασκευή 
στις 6 μ.μ. Παγχανιακός — Σητει 
σκάς, το Σάββατο στις 10 π.-μ. 
ΓΕΗ — Αοκάδι το Σάββατο στις 
11.30' π.μ. Σητειακός — ΓΕΗ την 
Κυριακή στις 10 π.μ. και Αρκάδι 
— Παγχανιακός την Κυριακή 
στις 11.30’ π.μ. Οι αγώνες θα γί 
νουν στην κλειστή αίθουσα του 
4ου Γυμνασίου (θέριισσος).

Παρελήφθησαν τα γνήσια Γερμανικά

Η A Κ Ο
Πωλούνται αποκλειστικά από τα Καταστήματα

ΧΡ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
Κοτεχάκη 29 — Τηλ. 281288

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ - ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ
Αρχ. Μακαρίου 10, — Τηλ. 280067 

(Επιδοτούνται)

ΛΙΛΗ ΧΡΙΣΤΟΦ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ
Διπλωμ. Οπτικός Λονδίνου 

Στοά Μεγάρου «Ντορέ» — Τηλ. 241690

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα

Από Ηράκλειο κάθε Παρασκευή, από 6)4

Από Δρχ. 13.420
Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων:

MASTER HOLIDAYS

not ΟΡΟΝ) \ΙΟ)

Επιμενϊδου 28 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤηΛ. 284854, 284856--------,... niuiuiw ι Ι|Π. ί,ϋΗΟϋΗ, rOHODO ’ ,

ΟΧΗΜΑΤΑΓΩΓΟ — ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ

«ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΛΥΤΗΣ»
Τακτικές αναχωρήσεις από Ηράκλειο, για

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
κάθε Δευτέρα στις 10.00

και για την ΑΝΚΟΝΑ υέσω Πάτρας και Κέρκυρας 
κάθε Τετάρτη στις 17.00

Τριήμερη κρουαζιέρα στην ΑΙΓΥΠΤΟ 
με επίσκεψη στο Μουσείο KAΤΡΟΥ 
και τις Πυραμίδες, κάθε εβδομάδα.

Για πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επιβα­
τών, αυτοκινήτων Ι.Χ., και φορτηγών, σ' όλα τα 
Ναυτικά και Τουριστικό Γραφεία Κρήτης και στο 
Γενικό Πράκτορα την ΚΡΕΤΑ Α.Ε. και τα Υποκα­
ταστήματα της στον Άγιο Νικόλαο και Ρέθυμνο.

Τηλ.: (081) 243.811 -18, (0841) 28496 και 
(0831) 22915.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ

ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ
Πέμπτη 26 Απριλίου:
Μέγας Εσπερινός 7 μ.μ.
Παρασκευή 27 Απριλίου:
Ωρα 7 π.μ. α Όρθρος και η 

θεία Λειτουργία. Των Ιερών Ακο 
λου&ιών θα προεξάρχει ο Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. Τιμά 
θεός.

Ηράκλειο 20 Απριλίου 1984
Το Εκκλπσ. Συμβούλιο 

Ζωοδόχου Πηγής

Περίληψη απόφασης έγκρι 
σης σωματείου

Με την 79)84 απόφαση του 
Πολ. Πρωτ. Ηρακλείου (εκούσι 
ας δικαιοδοσίας) αναγνωρίσθη­
κε σωματείο με την επωνυμία 
«ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑ- 
ΝΑΣΟΥ», με έδρα το Πανασό 
Ηρακλείου, και σκοπό τη διεκδί 
κηση, προαγωγή και διασφάλι 
ση των οικονομικών και επαγ-
γελματικων 
μελών του 
των.

Ηράκλειο

συμφερόντων 
κα·ι όλων των

19—4—-1984

ΤΑΒΕΡΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

των
αγρό

Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24-4-1984

Ν. Υόρκης 103,839 107,001
Δ. Γερμανίας 38,975 40,163
Παρίσι 12,67:5 13,061
Λονδίνου 147,139 151,621
Ελβετία 47,210 48,648
Ολλανδίας 34,544 35,596
Ιταλίας 6,160 6,472
Δανίας 10,602 10,924
Αυστρίας 5,537 5,705
Σουηδίας 13^169 13,571
Νορβηγίας 13,243 13.9’69

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ - ΚΥΡΙΑΚΕΣ 10 — 16

«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»
ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ.

Κοντά μας θα βρήτε:
• Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα.
• Πολλές Σπεσιαλιτέ.
• Πολιτισμένο περιβάλλον.
• Λογικές τιμές.

Φέτος έχομε κοντά σας, για τη διασκέδασή σας, 
ένα εξαίρετο Μουσικό Συγκρότημα,

ΤΟ ΤΡΙΟ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ
που θα σας κρατήσει συντροφιά με παλαιές και 
νέες λαΤκές επιτυχίες.

Δεχόμαστε παραγγελίες, για:
ΓΙΟΡΤΕΣ - ΓΑΜΟΥΣ - ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ 

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ.
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ)να: 821602 — 821624.

Σημείωσις: Η Ταέβρνα λειτουργεί καθημερινά, 
πλην ΔΕΥΤΕΡΑΣ.

τα sun shine 
σανδα/iizow
υγιεινό 
καί άνετο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος πτυχιουχων Εργο 
δηγων —Σχεδιαστών—Τοπογρά 
φων καλτι τα μέλη, του σε γένι 
κή συνέλευση στο εργατικό κέν 
τρο Ηρακλείου σήμερα Τετάρτη 
25)4)84 και ώρα 7μ.μ, για 
παρακάτω θέματα.

α) Τροποποίηση του καταστα 
τικου

6) Ενημέρωση πάνω σε θέ 
ματα του συλλόγου.

Ο Πρόεδρος
Ε. ΚΑΝΑΒΑΚΗΣ

Η Γ. Γραμματέας 
Δ. ΖΑΧΑΡΑΚΗ

Ml IAKOVNI I 300 Αρχ. '

OHICUNM 
> sanhaxs 

Shine.
ΣΑΜΙ1Ω 

1990 Λρχ.

περπάτημά

γνήσια 
άνατομικά
σανδάλια
διαλέξτε το μέ την άνεσή σας στό ειδικό όρθ

Ι1ΑΙΔΙΚΟ 
895 Δρχ. 

οπεδικό μας τμήμα
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

φαρμακείο Ν. ΔΟΥΛΟ ΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΦΩΚΑ (ΜΕΪΝΤΑΝΙ) ΤΗΑ 22 0020-21

ΑΡΙΑΔΝΗ
και ο···

ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΗΛ. 231920 — 231990


